Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных

Планом противодействия коррупции в Территориальном органе
Федеральной службы государственной статистики
по Белгородской области на 2014-2015 годы, за  2014 год
План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области на 2014-2015 годы (далее - План), утвержден приказом Белгородстата от 25.06.2014 года № 82 и приведен в соответствие с приказом Росстата от 21.05.2014 года № 375 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2014-2015 годы».
Организация контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных  ведомственным планом противодействия коррупции, осуществляется планомерно и носит постоянный характер. Для повышения эффективности механизмов урегулирования конфликтов интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушения в 2014 году была проведена работа по следующим направлениям:
- обновлен состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области и урегулированию конфликта интересов, с возложением на нее обязанностей рассмотрения вопросов по противодействию коррупции (далее Комиссия). Вопросы, рассматриваемые на заседаниях Комиссии, докладываются руководителю Белгородстата и ежеквартально информация о деятельности Комиссии представляется в Административное управление Росстата;
- создан Общественный совет при Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (приказ Белгородстата от 24.03.2014г. № 32), который является постоянно действующим совещательно – консультативным органом общественного контроля;
- осуществляется контроль за порядком ознакомления государственных гражданских служащих под роспись с правовыми актами, связанными с прохождением федеральной государственной гражданской службы;
- ведется журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений и бланки талонов-уведомлений. За истекший период фактов поступления уведомлений не выявлено;

- осуществляется контроль за исполнением федеральными государственными служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. В 2014 году 1 государственный гражданский служащий Белгородстата уведомил представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. Это уведомление было рассмотрено на заседании Комиссии, где было установлено, что в уведомлении не содержится личной заинтересованности государственного гражданского служащего, которая приведет к конфликту интересов, признаков нарушения служебного поведения у гражданского служащего не обнаружено;

- на заседаниях Комиссии регулярно рассматриваются обращения граждан о даче согласия на замещение в организации должности на условиях гражданско-правового договора и на выполнение в организации работы на условиях трудовых договоров, а также уведомлений работодателей, заключивших трудовые договора с бывшими государственными гражданскими служащими Белгородстата. Так, в 2014 году было рассмотрено 1 обращение бывшего государственного гражданского служащего, о даче согласия на замещение должности в организации на условиях гражданско-правового договора и 4 уведомления работодателей заключивших трудовые договора с бывшими государственными гражданскими служащими Белгородстата;

- проведен мониторинг должностных обязанностей гражданских служащих Белгородстата в части исполнения должностных обязанностей, которые в наибольшей мере подвержены риску коррупционных проявлений. Фактов нарушений при исполнении должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими Белгородстата, подверженными коррупционному риску, не выявлено;

- в начале 2014 года было проведено заседание Комиссии по актуализации Реестра должностей, актуальный Реестр был утвержден руководителем Белгородстата. В Реестр внесено 79 должностей гражданской службы, что в соотношении к предельной численности составило   34 %. В декабре 2014 года планируется проведение заседания Комиссии по мониторингу коррупционно-опасных функций и актуализации Реестра должностей.
- в 2014 году 7 гражданских служащих прошли курсы повышения квалификации с использованием метода дистанционного обучения по теме: «Основы  государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации». С целью повышения эффективности организации самообразования государственных гражданских служащих в Белгородстате осуществляется правовое просвещение по антикоррупционной тематике в рамках производственно-экономической учебы, где изучаются положения законодательства Российской Федерации и приказы Росстата о противодействии коррупции;

- организованы проверки при назначении на должности федеральной государственной гражданской службы достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, об участии в составе учредителей юридических лиц, на наличие информации в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, о подлинности документов об образовании, о наличии судимости, о подлинности гражданства  Российской Федерации. По состоянию на начало декабря 2014 года направлено 6 запросов в отношении 62 лиц участвующих в конкурсе на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации (далее Конкурс). По полученным ответам нарушений не выявлено;
- выполнена работа по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 81 федерального государственного гражданского служащего, а также 72 членов их семей, в соответствии с приказом Росстата от 20.01.2011г. № 11 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданском службы в Федеральной службе государственной статистике, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», фактов нарушений не выявлено. На официальном сайте Белгородстата размещена информация о доходах и об имуществе государственных гражданских служащих.

В рамках выявления и систематизации причин и условий проявления коррупции в деятельности Белгородстата, мониторинга коррупционных рисков и их устранения в 2014 году были выполнены следующие мероприятия:

- специалистами юридической службы проведена экспертиза на коррупциогенность приказов и решений коллегии Белгородстата. Коррупциогенных факторов в них не выявлено;

- в части единой системы документооборота, позволяющей осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов, активно используется СЭД между Белгородстатом, центральным аппаратом Федеральной службы государственной статистики и территориальными органами Росстата, ведется регистрация внутренних документов, а также организована регистрация обращений граждан о предоставлении государственных услуг и жалоб. В 2014 году жалобы не поступали;
- при размещении государственных заказов обеспечивалось выполнение требований, установленных Федеральным  Законом от 05 апреля 2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с изменениями). В соответствии с приказом Росстата от 30.12.2013 г. № 509 «О мерах по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2013г. №1213 «О мерах по реализации Федерального закона «О федеральном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», в Белгородстате введены в действие документы, детально регламентирующие процедуру размещения заказов на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг), включая процедуру заключения государственных контрактов, заключаемых по итогам размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в Белгородстате. Планирование закупок осуществлялось посредством формирования, утверждения и ведения: планов закупок и планов-графиков. В 2014 году были проведены: 13 открытых аукционов в электронной форме, 7 запросов котировок, 27 закупок у единственного поставщика, в результате чего были заключены государственные контракты.

- ведется работа обратной связи с гражданами в целях сообщения информации о фактах проявления коррупции в деятельности государственных гражданских служащих. В Белгородстате функционируют: телефон доверия с номером 8(4722) 23-57-53, прием электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Белгородстата, установлен ящик для письменных обращений граждан;

- постоянно обновляется и пополняется информацией об антикоррупционной деятельности официальный Интернет-сайт Белгородстата, в разделе «Антикоррупционная деятельность»;

- в Белгородстате предусмотрена экспертиза жалоб и обращений граждан, с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции, организуются их проверки. По итогам 2014 года фактов нарушений при исполнении должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими Белгородстата, подверженными коррупционному риску, не выявлено. Из УМВД по Белгородской области, Управления Федеральной налоговой службы по Белгородской области, а также от граждан информации по фактам проявлении коррупции не поступало. Ежемесячно, до 10 числа, информация с кратким обзором по обращениям граждан размещается на сайте Белгородстата.

Мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области на 2014-2015 годы, за 2014 год выполнены.

