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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (БЕЛГОРОДСТАТ)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

 14 января 2019 года

Белгородстат отметил своё 65-летие
14 января 2019 года исполнилось 65 лет со дня образования статистической службы Белгородской области, осуществляющей статистическую деятельность в регионе. 
Приказом Центрального статистического управления при Совете Министров СССР № 27 от 14 января 1954 года было организовано статистическое управление Белгородской области. С этого момента и пошел отсчет дел государственной статистики Белгородской области и первейшее среди них – формирование коллектива статистиков. 

До 1954 года городская инспектура в г. Белгороде входила в состав статистического управления Курской области. На момент образования в статистических органах области работало 162 человека, из них с высшим образованием только 15 человек. В основном – это были женщины. Функционировали 6 отраслевых секторов, которые осуществляли сбор и разработку статистической отчетности по промышленности и транспорту, сельскому хозяйству, капитальному строительству и ЖКХ, труду, товарообороту; существовала счетно-вычислительная группа.

Важные изменения во всей системе органов государственной статистики произошли в 1987 году после выхода в свет постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР №822 от 17 июля 1987 года "О мерах по коренному улучшению дела статистики в стране". Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 28 августа 1987 года №6996-XI ЦСУ РСФСР было преобразовано в союзно-республиканский Государственный комитет РСФСР по статистике. С этого момента начинается новый этап в развитии статистической системы области. Приказом Госкомстата РСФСР от 10 сентября 1987 года №21 на базе статистического управления Белгородской области и объединения "Белгородоблмашинформ" организуется Белгородское областное управление статистики. Этим же приказом районные (городские) информационно-вычислительные центры и станции преобразованы в районные (городские) отделы статистики, которые просуществовали в этом статусе до октября 1998 года.

С 1 ноября 1997 года работники органов статистики были переведены на государственную службу.

Государственной статистике удалось сохранить свою систему после распада СССР. Это была разветвленная структура, способная обеспечить сбор большого объема информации. Первоочередными задачами этого периода являлось всестороннее исследование происходящих в обществе глубоких преобразований, более полное информирование о состоянии экономики органов власти и управления.

Работа статистических органов в условиях рыночной экономики требовала изменения в существующей системе учета. В этот период осуществляется переход от отраслевого принципа сбора информации к статистике предприятий. 

Во второй половине 90-х годов было продолжено реформирование системы статистических показателей, большое внимание уделялось развитию информационных технологий и совершенствованию системы распространения статистических данных.
В 2005 году приказом Федеральной службы государственной статистики от 11 августа 2004 года № 118 областной комитет государственной статистики преобразован в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (Белгородстат). В этом статусе он находится и сегодня.

В современных условиях перед государственной статистикой стоят задачи поиска и реализации принципиально новых подходов к официальной статистической деятельности, формированию гибкой, быстро реагирующей на происходящие в жизни общества системы информационно-статистического обеспечения.

День рождения своего ведомства белгородские статистики отмечают на рабочих местах. В настоящее время в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области успешно трудятся 275 опытных и высококвалифицированных специалистов. Большинство специалистов имеют большой практический опыт работы. Стаж работы в системе государственной статистики более 10 лет имеют 55% работников. 

За последние годы проведены крупномасштабные статистические обследования: Всероссийская перепись населения 2010 года, Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года, сплошное обследование субъектов малого и среднего предпринимательства в 2016 году. Итоги этих переписей дают уникальную информацию, необходимую для реализации поставленных целей на укрепление экономики страны. 

В 2018 году Белгородстат с учетом периодичности выполнил 1569 статистических работ с общим объемом выходной информации 40,1 млн. показателей, проведено 11 единовременных выборочных обследований по различным видам экономической деятельности и 225 годовых статистических разработок.

Специалисты Белгородстата приступили к работе над новыми масштабными задачами: выполнение комплекса работ по подготовке к Всероссийской переписи населения 2020 года; организации и проведению федеральных социально-демографических статистических наблюдений; проведению единовременного выборочного обследования организаций о фактических сроках службы отдельных видов основных фондов; проведению работ по пересчету динамических рядов показателей, предусмотренных программой ВСХП-2016, а также сопряженных с ними показателей по сельскому хозяйству; осуществлению ретроспективного пересчета индексов промышленного производства и других.

Юбилейной дате было посвящено торжественное собрание, прошедшее в здании Белгородстата 14 января. 

В адрес Белгородстата поступили поздравительные телеграммы от: члена Совета Федерации Кулабухова Ивана Николаевича, глав администраций городских округов и муниципальных районов, руководителей общественных организаций.

Поздравили коллектив Белгородстата: председатель Общественного совета при Белгородстате, член Общественной палаты Белгородской области; профессор сопредседатель БРО МО "Всемирный Русский Народный Собор" Овчинников Виктор Васильевич, директор ГБУК «Белгородская государственная универсальная научная библиотека», заслуженный работник культуры Российской Федерации Рожкова Надежда Петровна, директор Государственного историко-художественного музей-диорама "Курская битва. Белгородское направление", Почётный гражданин города Белгорода Кугина Мария Борисовна.

От имени департамента экономического развития области собравшихся приветствовала Зоя Александровна Астанкова: "Поздравляя вас с этой знаменательной датой, мы отмечаем ваш колоссальный труд, энергию, опыт и знания. Под руководством Ольги Сергеевны Тарановой в статистике работает слаженный коллектив высоких профессионалов. Вы даёте объективную, реальную и точную картину развития нашей области. Убеждена, что ежедневным напряжённым трудом, преданностью своему делу, ответственным исполнением профессионального долга вы и впредь будете вносить достойный вклад в развитие статистики области и страны в целом, укреплять авторитет региона".
Руководителю Белгородстата была вручена Благодарность департамента экономического развития области, которой отмечен коллектив территориального органа за совершенствование форм и методов статистического наблюдения, тесное взаимодействие с органами власти области по вопросам всестороннего статистического анализа социально-экономического развития региона и в связи с 65-летием со дня образования статистической службы Белгородской области. 
В этот праздничный день многие сотрудники Белгородстата получили благодарности и благодарственные письма из рук почётных гостей и руководителя Территориального органа.

Благодарственные письма руководителя Белгородстата были вручены представителям хозяйствующих субъектов, социальным партнерам, операторам связи.

2019 год стал юбилейный не только для Белгородстата, но и для музея истории статистики, созданного 5 лет назад с целью популяризация статистики в обществе, среди старшеклассников и студентов. В предметах, материалах и документах, представленных в экспозиции, отражена история становления и развития статистической службы Белгородской области. За прошедшие годы экспозиция музея пополнилась новыми предметами. В рамках социального партнерства многие годы Белгородстат плодотворно сотрудничает с коллективом музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». На счету не одно совместное мероприятие, проводимое как в музее-диораме, так и в стенах Белгородстата.

К юбилейной дате силами музея истории статистики была подготовлена тематическая выставка, которая открылась 14 января 2019 года.

Традиционно в этот день прошло чествованием профессиональных наставников молодежи и посвящение молодых сотрудников Белгородстата в статистики. Молодые специалисты дали клятву верности служению государственной статистике.
