«В каждом благоустроенном государстве 
статистическая часть составляет один из 
самых важнейших предметов правления »
Из циркуляра Министра полиции Балашева
№ 168 от 20 марта 1811 г.
Статистическое управление Белгородской области - ровесник нашего региона, было образовано 14 января 1954 года (Приказ ЦСУ при Совете Министров СССР № 27). За 60 лет статистическая служба области прошла длительный и плодотворный путь. Её развитие всегда идёт в ногу с развитием экономики и социальной сферы Белгородчины, она была и остаётся инструментом управления социально-экономическими процессами в регионе, его городах и районах. 
На момент образования в статистическом управлении области работало 162 человека, из них только 15 с высшим образованием. В основном - это были женщины. В нём функционировало 6 отраслевых секторов, осуществляющих сбор и разработку статистической отчетности по промышленности и транспорту, сельскому хозяйству, капитальному строительству и ЖКХ, труду, товарообороту; существовала счетно-вычислительная группа.
В самом начале 1957 года в связи с подготовкой к предстоящей переписи населения в статистическом управлении области была открыта первая машиносчетная станция, ее парк составлял 36 единиц вычислительной техники. В 1964 году с открытием Валуйской машиносчетной станции получила дальнейшее развитие районная вычислительная сеть, а полностью завершено ее создание в 1977 году. 
В январе 1959 года областное статуправление приняло участие в проведении первой послевоенной Всесоюзной переписи населения СССР. Последующие переписи населения в советское время были проведены органами статистики в 1970, 1979, 1989 годах. Всероссийская перепись населения прошла в октябре 2002 года, а последняя Всероссийская перепись населения состоялась в октябре 2010 года.

Значительным событием в развитии системы статистики явилось создание в июле 1975 года при статистическом управлении Вычислительного центра. В течение 1983-1985гг. Вычислительные центры были образованы в Валуйках и Старом Осколе и оснащены современными на тот период ЭВМ М-5100 и СМ–1600. Информационно-вычислительные станции были созданы и во всех районных органах статистики. В июне 1984 года Вычислительный центр был переименован в объединение «Белгородоблмашинформ» – головной ВЦ статуправления Белгородской области, а в 1986 году было закончено строительство в центре Белгорода нового здания Вычислительного центра общей площадью 6544 м2, в котором сегодня располагается областной орган государственной статистики.
С 1987 года начинается новый этап в развитии статистической системы региона. Приказом Госкомстата РСФСР от 10.09.87г. № 21 на базе статистического управления Белгородской области и объединения «Белгородоблмашинформ» организуется Белгородское областное управление статистики. Этим же приказом районные (городские) информационно-вычислительные центры и станции преобразованы в районные (городские) отделы статистики, которые просуществовали в этом статусе до октября 1998 года. В 1988 году в областном управлении статистики работало уже около 1000 человек, из них более половины имели высшее и среднее специальное образование.
В октябре 1994 года Белгородское областное управление статистики было преобразовано в Белгородский областной комитет государственной статистики (постановление Госкомстата РФ от 05.10.94г.№197). 

1 января 2005 года Белгородский областной комитет государственной статистики преобразован в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (Белгородстат), став федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим статистическую деятельность на территории Белгородской области. 
Сегодня в системе государственных статистических органов региона работает 321 человек, из них 288 - женщины. Профессиональное высшее базовое образование имеют 252 работающих. Численность специалистов районного звена составляет 21 % от штатной численности Белгородстата. Самостоятельно функционируют только два отдела государственной статистики – в Губкине и Старом Осколе, остальные – находятся в составе отдела сводных статистических работ.
В Белгородстате трудится 133 ветерана статистики, чей стаж превышает уже 20 и более лет. В течение последних 5 лет за высокое профессиональное исполнение своих обязанностей 8 членов коллектива награждены знаком Росстата «Отличник статистики», 11 человек – Почетными грамотами Росстата и 61 – Благодарственными письмами Росстата. 
Руководителями областного органа государственной статистики в разные годы были: Пирогов Василий Иванович (1954-1961гг), Точеный Николай Степанович (1961-1970гг.), Кунченко Василий Павлович (1970-1982гг), Чепелев Николай Михайлович (1982-1983гг), Зубова Римма Ивановна (1984-2001гг.).
С 21 мая 2001 года и по сегодняшний день Белгородстат возглавляет Ольга Сергеевна Таранова. На протяжении этого времени Ольга Сергеевна делает все от неё зависящее для развития статистики области, укрепления её авторитета и доверия общественности, активно участвует в деловой и общественной жизни Белгородчины и Росстата, постоянно вносит предложения по улучшению статистической деятельности. Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалями «За заслуги перед Землёй Белгородской» I степени, «За трудовое отличие», «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2002 года», «За активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года», «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года», имеет Почётные грамоты и Благодарности федеральных и региональных органов власти.
