Задачи и функции Отдела
Основными задачами и функциями Отдела являются:

Обеспечение реализации положений Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", других федеральных законов и иных нормативных правовых актов, касающихся развития гражданской службы, работы с кадрами в Белгородстате;

Организация работы по профилактике коррупционных проявлений в Белгородстате, обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также исполнения ими обязанностей, в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами;

Проведение анализа уровня профессионального развития работников Белгородстата, организация работы по непрерывному процессу их обучения, дополнительному профессиональному образованию и иными мероприятиями по профессиональному развитию;

Обеспечение деятельности руководства Белгородстата, а также осуществление контроля выполнения поручений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Минэкономразвития России, Росстата и иных государственных органов, поручений руководителя Белгородстата и его заместителей, приказов Белгородстата;

Обеспечение и ведение делопроизводства, осуществление в соответствии с законодательством Российской Федерации работ по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности Белгородстата;

Организация правового обеспечения деятельности Белгородстата,  проведение правовой экспертизы проектов приказов, инструкций и других актов Белгородстата, решение других правовых вопросов в Белгородстате;

Подготовка документации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Белгородстата;

   Формирование требований, определение условий исполнения государственных контрактов, критериев оценки выполненных работ, оказанных услуг по размещенным заказам, относящимся к компетенции отдела;
  Координация взаимодействия структурных подразделений Белгородстата.

