Задачи и функции Отдела

Основными задачами и функциями отдела являются:
Выполнение Федерального плана статистических работ и Производственного плана статистических работ Росстата, обеспечение соблюдения методологии Росстата при проведении федеральных статистических наблюдений и обработки данных, полученных в результате этих наблюдений, в целях формирования официальной статистической информации по формам статистического наблюдения и показателям, входящим в компетенцию Отдела;
Организация работ по подготовке и выпуску оперативных и годовых информационно-аналитических материалов, содержащих официальную статистическую информацию о социальном, экономическом и демографическом положении Старооскольского городского округа, для последующего представления в установленном порядке органам местного самоуправления, другим учреждениям и организациям, средствам массовой информации, гражданам в соответствии с Федеральным планом статистических работ и Производственным планом статистических работ Росстата;
Обеспечение доступности статистических данных;
[bookmark: _GoBack]Организация работы по выполнению в Отделе требований федеральных законов, актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, Минэкономразвития России, приказов Росстата, Белгородстата и иных нормативных правовых актов по вопросам, связанным с повседневной деятельностью Отдела.
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