Задачи и функции отдела

Основными задачами и функциями отдела являются:
Обеспечение выполнения Производственного плана работ Росстата.
Формирование учетной базы данных об организациях, созданных на территории субъекта Российской Федерации, их обособленных подразделений, организаций без прав юридического лица, представительств и иных подразделений иностранных юридических лиц, прошедших аккредитацию на территории Российской Федерации, граждан (физических лиц), занимающихся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальных предпринимателей), а также физических лиц, оказывающих платные услуги, но чья деятельность не отнесена российским законодательством к предпринимательской и других типах статистических единиц, являющихся объектами федерального статистического наблюдения.
Взаимодействие с информационными системами и ресурсами органов государственной регистрации в рамках межведомственного обмена информацией о субъектах хозяйственной деятельности, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления, организациями, а также с Главным межрегиональным центром обработки и распространения статистической информации Федеральной службы государственной (ГМЦ Росстата).
Присвоение юридическим лицам, их филиалам и индивидуальным предпринимателям кода ОКПО, а также кодов по общероссийским классификаторам технико-экономической и социальной информации (ОК ТЭИ): Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления (ОКАТО), Общероссийскому классификатору территорий муниципальных образований (ОКТМО), Общероссийскому классификатору государственной власти и управления (ОКОГУ), Общероссийскому классификатору форм собственности (ОКФС) и Общероссийскому классификатору организационно-правовых форм (ОКОПФ).
Предоставление информации Статистического регистра хозяйствующим субъектам об установленной им идентификации кодами ОК ТЭИ. 
