Задачи и функции Отдела
       Основными задачами и функциями Отдела являются:

       Организация и координация работ по предоставлению на платной основе в установленном порядке пользователям статистической информации в соответствии с заключенными договорами, контрактами об оказании информационных услуг.
Обеспечение по заключенным договорам  и контрактам государственных органов власти, органов местного самоуправления, общественных организаций, граждан, юридических лиц статистической информацией на платной основе.
Совместно с экономическими отделами качественное и своевременное выполнение работ по предоставлению статистической информации в соответствии с заключенными договорами и контрактами и отдельными поручениями руководителя Белгородстата и его заместителей.

Участие в разработке предложений по правовому и организационно-техническому обеспечению Отдела для выполнения функций по обеспечению пользователей статистической информацией.

Предоставление в установленном порядке статистической информации по разовым запросам физических и юридических лиц.

Систематический анализ рынка информационно-статистических услуг с целью расширения ассортимента статистической информации на областном и муниципальном уровнях.

Выработка стратегии распространения статистической информации заинтересованным пользователям.

Рекламная, информационная деятельность, предоставление пользователям статистической информации  в печатном виде и на электронном носителе.
Изучение опыта работы по функционированию отделов информационно-статистических услуг в системе Росстата.

