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Задачи и функции Отдела

Основными задачами и функциями Отдела являются:

Внедрение и совершенствование информационных технологий в целях обеспечения эффективности процессов сбора, обработки и хранения статистической информации в Белгородстате;
Распространение официальной статистической информации в электронном виде, включая представление данных статистических обследований и переписей;
Технологическое обеспечение сбора и обработки статистической информации в соответствии с Федеральным планом статистических работ и законодательством Российской Федерации;
Организация и координация работ по защите информационных ресурсов Белгородстата от несанкционированного доступа и утечки по техническим каналам;

Сопровождение, модернизация и развитие технических и программно-технологических компонент информационно-вычислительной системы (далее - ИВС) Белгородстата;

Формирование требований, определение условий исполнения государственных контрактов, критериев оценки выполнения работ, оказания услуг по размещенным государственным заказам, относящимся к компетенции Отдела;

Организация работы по выполнению в Отделе требований федеральных законов, актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и Министерства экономического развития России, приказов Росстата и Белгородстата, иных нормативных правовых актов по вопросам, связанным с повседневной деятельностью Отдела.

