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Задачи и функции Отдела
Основными задачами и функциями отдела являются:
Обеспечение выполнения Производственного плана работ Росстата;
Формирование официальной статистической информации по отдельным показателям  системы национальных счетов; показателей по статистике основных фондов на региональном уровне для последующего предоставления Белгородстатом в Росстат и после утверждения этих показателей Росстатом в установленном порядке органам государственной власти, органам местного самоуправления, средствам массовой информации, организациям и гражданам в соответствии с Федеральным планом статистических работ;
Подготовка на основе предоставленной Росстатом методологии официальной статистической информации по видам деятельности: добыча полезных ископаемых; обрабатывающие производства; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха; водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений; строительство; торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов; деятельность гостиниц и предприятий общественного питания; транспортировка и хранение; деятельность в области информации и связи; деятельность по операциям с недвижимым имуществом; образование; деятельность в области здравоохранения и социальных услуг; деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений; по статистике платных услуг населению; жилищно-коммунального хозяйства и внешнеэкономической деятельности для последующего предоставления Росстату, органам власти и управления области, общественности, а также другим пользователям;


Организация работы по проведению федеральных статистических наблюдений в целях формирования официальной статистической информации для разработки национальных счетов в соответствии с методологией Росстата и принципами официальной статистики;   

Организация анализа экономико-статистической информации по закрепленным видам экономической деятельности и отраслям статистики;

Гарантирование полноты и научной обоснованности всей официальной статистической информации;


Обеспечение гласности статистических данных, предоставление всем пользователям равного доступа к открытой статистической информации путем распространения официальных публикаций Белгородстата;


Организация работы по выполнению в Отделе требований Федеральных законов, нормативных документов Министерства экономического развития Российской Федерации, приказов Росстата и Белгородстата, иных нормативных документов по вопросам, связанным с повседневной деятельностью Отдела.

