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Задачи и функции Отдела

Основными задачами и функциями Отдела являются:

Обеспечение выполнения Федеральной Программы статистических работ, Производственного плана, подготовка и проведение Всероссийской переписи населения в соответствии с Календарным планом работ, Планом мероприятий Росстата и планом мероприятий отдела;
Подготовка на основе разработанной Росстатом методологии официальной статистической информации о социально-демографическом положении населения области, миграционной ситуации, численности, демографическом, этнолингвистическом и социально-экономическом составе населения, перспективах развития демографических процессов для последующего представления Росстату, территориальным органам Федеральных органов исполнительной власти, органам исполнительной власти области, местного самоуправления, общественности, другим пользователям;
Организация работы по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения, а также выборочных обследований по социально-демографическим проблемам;
Разработка поступающей информации по статистике населения, ее анализ, подготовка сводных статистических данных, необходимых для проведения комплексных статистических расчетов;
Гарантирование полноты и научной обоснованности всей официальной статистической информации;
Обеспечение гласности статистической информации, ее открытости и доступности через электронные и печатные средства массовой информации;
Представление пользователям равного доступа к открытой статистической информации путем распространения официальных публикаций Белгородстата.
