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Задачи и функции Отдела

Основными задачами и функциями Отдела являются:

Обеспечение выполнения Производственного плана работ Росстата;

Организация работы по подготовке и проведению Всероссийских переписей населения, Всероссийских сельскохозяйственных переписей, статистических обследований в соответствии с методологией Росстата и принципами официальной статистики;

Гарантирование полноты и научной обоснованности всей официальной статистической информации;

Соблюдение условий исполнения государственных контрактов, критериев оценки выполнения работ, оказанных услуг по размещенным заказам, относящимся к компетенции Отдела;

Формирование требований, определение условий исполнения государственных контрактов, критериев оценки выполнения работ, оказанных услуг по размещенным заказам, относящимся к компетенции Отдела;

Организация работы по выполнению в Отделе требований федеральных законов, актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Минэкономразвития России, приказов Росстата и иных нормативных правовых актов по вопросам, связанным с повседневной деятельностью Отдела;

Взаимодействие в установленном порядке с органами государственной власти и местного самоуправления по вопросам организации и проведения переписей и обследований;

Обеспечение в пределах своей компетенции соответствующего режима хранения и защиты первичных статистических данных, информации, составляющей служебную, коммерческую тайну и иной конфиденциальной информации.
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