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Задачи и функции Отдела

Основными задачами и функциями Отдела являются:
Проведение федеральных статистических наблюдений, организация работы по проведению единовременных работ, статистических обследований, обработка данных, полученных в результате этих наблюдений в целях формирования официальной статистической информации по статистике добывающих, обрабатывающих производств, производства и распределения электроэнергии, газа и воды, инноваций, науки, транспорта, услуг.

Формирование официальной статистической информации по основным показателям производственной деятельности предприятий Белгородской области (включая субъекты среднего и малого предпринимательства), их структуре, демографии, потреблению топливно-энергетических ресурсов, а также показателям, характеризующим специфику деятельности добывающих, обрабатывающих производств, производства и распределения электроэнергии, газа и воды, лесозаготовок и рыболовства, транспорта для последующего представления Росстату, органам государственной власти, органам местного самоуправления, средствам массовой информации, организациям и гражданам  в соответствии с Федеральным планом статистических работ;

Строгое соблюдение методологии Росстата при формировании официальной статистической информации; 

Обеспечение объективности, достоверности, полноты разрабатываемой  статистической  информации;
Обеспечение в пределах своей компетенции соответствующего режима хранения и защиты первичных статистических данных, информации, составляющей служебную, коммерческую тайну и иной конфиденциальной информации;

Обеспечение своевременного и полного рассмотрения устных и письменных обращений граждан по статистике добывающих, обрабатывающих производств, производства и распределения электроэнергии, газа и воды, инноваций, науки, транспорта, услуг, принятие по ним решений и направления ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации срок;

Ведение территориального раздела Статистического регистра хозяйствующих субъектов Росстата в Автоматизированной системе генеральной совокупности объектов федерального статистического наблюдения в соответствии с инструктивно-методологическими документами Росстата;

Организация и координация работ по внедрению общероссийских классификаторов технико-экономической и социальной информации в соответствии с действующими нормативными правовыми актами и методическими указаниями Росстата.
