Задачи и функции Отдела

         Основными задачами и функциями Отдела являются:

Проведение федеральных статистических наблюдений и обработка данных, полученных в результате этих наблюдений, в целях формирования официальной статистической информации по статистике строительства, инвестиций в нефинансовые активы, жилищно-коммунального хозяйства,  торговли, и основных фондов; 
Формирование официальной статистической информации, характеризующей строительство, инвестиции, жилищно-коммунальное хозяйство,  торговлю и основные фонды в Белгородской области для последующего представления в установленном порядке органам государственной власти, органам местного самоуправления, средствам массовой информации, организациям и гражданам  в соответствии с федеральным планом статистических работ;

Строгое соблюдение методологии Росстата при формировании официальной статистической информации; 
Обеспечение обязательного применения общероссийских классификаторов технико-экономической и социальной информации, а также отраслевых классификаторов, обеспечивающих межведомственную и международную сопоставимость статистических данных по статистике строительства, инвестиций, торговли, жилищно-коммунального хозяйства и основных фондов; 

Обеспечение в пределах своей компетенции соответствующего режима хранения и защиты первичных статистических данных, информации, составляющей служебную, коммерческую тайну и иной конфиденциальной информации;

Обеспечение своевременного и полного рассмотрения устных и письменных обращений граждан по статистике строительства, инвестиций, торговли и жилищно-коммунального хозяйства, принятие по ним решений и направления ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации срок;

Реализация правовых механизмов, обеспечивающих представление      юридическими лицами и другими хозяйствующими субъектами статистической информации органам государственной статистики.

