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Задачи и функции Отдела
Основными задачами и функциями Отдела являются:

Формирование официальной статистической информации об экономических процессах  в субъекте Российской Федерации по ценам и финансам для последующего представления в установленном порядке Росстату, органам государственной власти,  местного самоуправления, средствам массовой информации, организациям и гражданам, а также другим пользователям в соответствии с федеральным планом статистических работ;
Организация и проведение федеральных статистических наблюдений по статистике цен и финансов, включая разработку инструктивного материала для отчитывающихся субъектов, соблюдение порядка формирования совокупности объектов статистического наблюдения, подготовку информации, необходимой для составления национальных счетов, других балансовых расчетов; 
Обеспечение доступа к государственному ресурсу бухгалтерской (финансовой отчетности) заинтересованным лицам;

Организация работы по выполнению в Отделе требований федеральных законов, актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, Минэкономразвития России, приказов Росстата, Белгородстата и других нормативных правовых актов по вопросам, связанным с повседневной деятельностью Отдела.
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