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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (БЕЛГОРОДСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК
06 ноября 2020 года
О семинаре-совещании по вопросам
 Всероссийской переписи населения 2020 года
Белгородстат принял участие в семинаре-совещании, проводимом департаментом экономического развития области в рамках подготовки к Всероссийской переписи населения – 2020, которая пройдет на территории РФ с 1 по 30 апреля 2021 года. 

Семинар-совещание состоялся 5 ноября 2020 года в режиме видео-конференц-связи.

С информацией “О полномочиях органов местного самоуправления по подготовке и проведению ВПН-2020” выступила начальник управления стратегического планирования и конкурентной политики департамента экономического развития Белгородской области Астанкова Зоя Александровна, которая отметила, что департаментом экономического развития совместно с Белгородстатом разработан и утвержден 2 октября 2020 года План мероприятий по осуществлению полномочий органов местного самоуправления по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Белгородской области с указанием сроков исполнения и ответственных исполнителей. Также докладчик проинформировала аудиторию о том, что на осуществление полномочий по подготовке и проведению переписи органам местного самоуправления из областного бюджета будет выделено более 20 млн. рублей.

О ходе работ по подбору помещений и переписного персонала для Всероссийской переписи населения-2020 на территории Белгородской области в своем выступлении рассказала Таранова Ольга Сергеевна – ведущий эксперт Белгородстата, которая отметила, что сегодня на первый план вышли вопросы подбора помещений и переписного персонала для Всероссийской переписи населения 2020 года. При подборе помещений для размещения переписных и стационарных участков необходимо учитывать удобство их расположения, транспортное сообщение, как для работы временного переписного персонала, так и для посещения их населением, принявшим решение переписаться на стационарном участке, наличие устойчиво работающего мобильного Интернета в конкретном населенном пункте. По данным мониторинга на 1 ноября 2020 года из необходимых 469 помещений, органами местного самоуправления подобрано 221 помещение, в которых размещены 284, или 60,6% от потребности в помещениях для переписных и стационарных участков. Подбор кадров сегодня непростая задача, которая требует пристального внимания. На территории области необходимо подобрать более 4,3 тыс. человек переписного персонала, в том числе почти 3,8 тысячи переписчиков. Использование переписчиками планшетного компьютера при опросе существенно повышает требования к переписным кадрам, в частности, они должны быть уверенными пользователями планшетных компьютеров. 
В городской местности традиционно в качестве переписчиков привлекаются студенты образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования. Белгородстату совместно с управлением науки области предстоит большая работа. Определен список учебных заведений области и количество студентов, которое необходимо для привлечения к участию в переписи. Представителям учебных заведений в декабре 2020г. - январе 2021г. необходимо определить ответственных для взаимодействия с органами статистики и сформировать списки студентов, которые примут участие в переписи в качестве переписчиков.

По данным мониторинга на 1 ноября 2020 года подобрано 73,9% переписных кадров, при этом переписчиков – 77,4% от потребности, контролеров – 48,8%.

По вопросу “О взаимодействии Белгородстата и органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области по принятию мер для полноты учета населения при подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года” выступила начальник отдела статистики населения Белгородстата Курилюк Тамара Михайловна, которая рассказала о предстоящей с 18 по 31 марта 2021 года предпереписной проверке, а также о мероприятиях, направленных на обеспечение полноты учета населения переписью, проводимые в 2020 году и 1 квартале 2021 года.

Докладчик отметила, что большое значение в обеспечении полноты учета населения переписью придается наведению порядка в адресном хозяйстве населенных пунктов области.

По данным мониторинга на 1 октября 2020 года работа по наведению порядка в адресном хозяйстве еще не была завершена в 16 городских населенных пунктах области из 29 и в 171 сельском населенном пункте из 1495. В связи с переносом сроков проведения ВПН-2020 работа будет продолжена до 1 апреля 2021 года.
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