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О Всероссийской переписи населения 2020 года

23 октября 2020 года Ассоциацией «Совет муниципальных образований Белгородской области» проведено заседание комитета по финансовым, бюджетным вопросам и комплексному социально-экономическому развитию. 
С информацией о Всероссийской переписи населения 2020 года выступила начальник отдела статистики населения Белгородстата Тамара Михайловна Курилюк. В своем выступлении Курилюк Т.М. отметила, что Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением современных цифровых технологий. Главное значение придается Интернет-переписи, которая будет проходить с 1 по 25 апреля 2021 года.
Сегодня на первый план вышли вопросы подбора переписных кадров, помещений для размещения переписных и стационарных участков, обучения переписного персонала, хранения переписной документации, оргтехники, инструментария и других материалов ВПН-2020. 
В целях осуществления полномочий органов местного самоуправления по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения на территории Белгородской области Департаментом экономического развития и Белгородстатом 2 октября 2020 года утвержден План мероприятий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения на территории Белгородской области в части реализации полномочий органами местного самоуправления, с указанием сроков их реализации.
На территории области необходимо подобрать более 4,3 тыс. человек переписного персонала, в том числе почти 3,8 тысячи переписчиков. 
В городской местности это традиционно студенты, т.к. без их активного участия не представляется возможным обеспечить потребности в переписчиках.
На сегодняшний день из 469 помещений, необходимых для размещения переписных и стационарных участков на территории области, подобрано 177, или почти 38% от потребности. 
Органам местного самоуправления необходимо провести большую организационную работу по привлечению населения к участию в Интернет-переписи. 
Для расширения охвата населения Интернет-переписью в апреле 2021 года будут задействованы Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг. 
Большое значение, особенно сегодня, приобретает информационно-разъяснительная работа, проводимая для всестороннего освещения целей и задач Всероссийской переписи населения 2020 года, донесения ее значимости и необходимости до каждого жителя.
И значительная роль здесь отводится не только СМИ, но и активному участию в этом процессе органов местного самоуправления.
Заслушав и обсудив информацию «О Всероссийской переписи населения 2020 года» Комитет рекомендовал администрациям муниципальных районов и городских округов Белгородской области организовать исполнение и контроль Плана мероприятий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения на территории Белгородской области; организовать прохождение государственными, муниципальными служащими и членами их семей Всероссийской переписи населения 2020 года электронным способом заполнения переписных листов на Едином портале государственных услуг, а Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области» совместно с Белгородстатом организовать и провести семинары по вопросам подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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