2


Пресс-выпуск
Интернет-сайт
Белгородстата

Переписчики проведут опрос населения
с помощью планшетов

Привычную бумажную перепись населения во всем мире теснит электронный формат. Уже в апреле 2021 года Россия одна из первых проведет цифровую перепись населения. 
Переписчики возьмут на вооружение планшетные компьютеры с электронными переписными листами. Бумажные переписные листы будут использоваться только в случае неожиданной поломки планшетного компьютера.
Для проведения Всероссийской переписи населения на территории России будет изготовлено 360 тысяч электронных устройств.  3,8 тыс. планшетных компьютеров поступили в ноябре в Белгородстат. Планшетами будут обеспечены 3,3 тыс. переписчиков и  почти 0,5 тыс. контролеров полевого уровня, которые будут проводить опрос населения.
В настоящее время идет приемка и проверка планшетов специалистами отдела информационных технологий Белгородстата совместно с привлеченными по гражданско-правовым договорам студентами ФГБОУ ВО  «Белгородский государственный технологический университет 
им. В.Г. Шухова». После тестирования в планшеты загрузят программное обеспечение и доставят их в районные подразделения.
Оснащение переписчиков и контролеров полевого уровня при проведении Всероссийской переписи населения 2020 года планшетными компьютерами с электронными переписными листами улучшит качество первичных данных и существенно сократит сроки обработки материалов переписи.
Пользоваться планшетом несложно – цифровые подсказки помогут заполнять анкету на экране. Это подтвердила и стартовавшая с 1 октября 2020 года перепись населения в труднодоступных районах России. Даже немолодым переписчикам все было достаточно понятно и удобно. 
Применение цифровых инновационных технологий выводит перепись на принципиально новый высокий уровень. Ускоряется ввод информации, сокращается количество ошибок и время на расчеты. Полные итоги переписи будут подведены и опубликованы уже на следующий год после ее проведения, раньше на это уходило несколько лет. Перепись становится для всех ближе и удобнее.
Белгородстат приглашает активных, ответственных и коммуникабельных белгородцев, достигших 18-летнего возраста, принять участие во Всероссийской переписи населения. Наиболее полную информацию вы можете получить на сайте Белгородстата по адресу: http://belg.gks.ru

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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