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Международный день родного языка
21 февраля отмечается Международный день родного языка, провозглашенный Генеральной конференцией ЮНЕСКО, его отмечают с 2000 года. 

Родной язык в жизни каждого человека играет важнейшую роль, позволяя общаться с окружающими, получать образование и сохранять культуру своего народа. Для каждого народа родной язык – это и есть часть культуры.

Переписи населения являются единственным источником сведений о национальном составе населения и владении языками. 
Сведения о национальной принадлежности при Всероссийской переписи населения 2010 года собирались в полном соответствии со статьей 26 Конституции Российской Федерации – по самоопределению опрашиваемых. 

При рассмотрении национального состава населения следует иметь в виду, что на численность населения отдельных национальностей могло повлиять то, что население имело право не отвечать на вопрос о национальной принадлежности. 

Всероссийская перепись населения 2010 года еще раз подтвердила, что область наша многонациональна.

По данным ВПН-2010 на территории Белгородской области проживают представители 161 национальности и этнических групп, тогда как в 2002 году их было 124.

В области насчитывается 26 наиболее многочисленных национальностей, численность населения которых превысила 300 человек, в 2002 г. таких национальностей также было 26.

Русское население по-прежнему является самым многочисленным в области (1404,7 тыс. человек) и составляет 94,4% от общего числа лиц, указавших национальную принадлежность (в 2002 г. – 93,3%). Из них владеющие русским языком составили 1404,2 тыс. человек (в 2002 г. – 1401,5 тыс. человек).
Одно из нововведений предстоящей Всероссийской переписи 
населения-2020 – у населения поинтересуются не только владением русским и другими языками, но и активностью использования этих языков в повседневной жизни. Эти данные позволят оценить эффективность образовательных программ, степень потребности в национальных школах, а также определить приоритетные направления поддержки культурных инициатив.

Всероссийская перепись населения впервые проходит в цифровом формате. Главным нововведением станет возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале «Госуслуги». При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».







