Первая Сельскохозяйственная микроперепись
[bookmark: _GoBack]В 2016 году в нашей стране прошло значимое экономическое и социальное событие - Всероссийская сельскохозяйственная перепись, итоги которой отразили эффективность использования земли различными категориями хозяйств, какие виды и сколько поголовья сельскохозяйственных животных имелось в хозяйствах населения по состоянию на 1 июля 2016 года.
В соответствии со ст.5 Федерального закона РФ от 21.07.2005 № 108-ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи», между Всероссийскими сельскохозяйственными переписями, но не позднее чем через 5 лет после очередной переписи, проводится выборочное федеральное статистическое наблюдение - Сельскохозяйственная микроперепись (СХМП). 
Старт проведению первой в стране СХМП был дан постановлением Правительства Российской Федерации от 29 августа 2020 г. №1315 «Об организации сельскохозяйственной микропереписи 2021 года», в соответствии с которым СХМП будет проведена с 1 по 30 августа 2021 года.
Ответственными за проведение  Сельскохозяйственной микропереписи определены Федеральная служба государственной статистики и ее территориальные органы. 
Белгородстатом подготовительные работы к предстоящей микропереписи ведутся с марта 2020 года. 
Микропереписью в области будут охвачены: 
- сельхозорганизации (кроме подсобных сельскохозяйственных предприятий несельскохозяйственных организаций);
- крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные            предприниматели;
- личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан сельских населенных пунктов;
- некоммерческие товарищества.
Первая Сельскохозяйственная микроперепись пройдет на новом технологическом уровне, что значительно повысит качество информации и ускорит процесс сбора и обработки данных. При сборе данных будут использованы современные информационные технологии: web-сбор и планшетные компьютеры


