Первичные ячейки СХМП-2021

Сегодня на Белгородчине начали работать инструкторские участки сельскохозяйственной микропереписи 2021 года.
Всего на территории области организовано 84 инструкторских участка, куда будет стекаться вся первичная информация, полученная переписчиками в ходе их общения с респондентами, которая будет отправлена для дальнейшей обработки в Белгородстат. С целью обеспечения конфиденциальности, данные находятся в обезличенном виде, и защищены от несанкционированного использования.
[bookmark: _GoBack]Каждый инструкторский участок - это главный оперативный штаб сбора информации на полевом уровне, от правильности и точности организации работы которого будет в решающей степени зависеть успех всего обследования. Именно поэтому в число инструкторов вошли наиболее подготовленные, грамотные и ответственные участники микропереписи. Большинство из них имеют богатый опыт участия в переписных кампаниях, проводившихся в предыдущие годы. Все они, кроме того, пройдут обучение, которое завершится тестированием.
В ходе подготовки к микропереписи инструкторские участки предварительно осмотрены специалистами Белгородстата. Все помещения готовы к микропереписи. Для работы инструкторских участков при содействии органов местного самоуправления созданы необходимые условия: предоставлены оборудованные офисной мебелью помещения, обеспечена телефонная связь, организована охрана.
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