Разъяснения и рекомендации
по вопросам заполнения формы федерального
статистического наблюдения № 1-жилфонд 
«Сведения о жилищном фонде»
по состоянию на 31 декабря 2023 года
Информацию о наличии и движении жилищного фонда по состоянию на 
31 декабря 2023 года по форме федерального статистического наблюдения 
№ 1-жилфонд предоставляют органы местного самоуправления в соответствии с требованиями части 2 статьи 6 и части 1 статьи 8 Федерального закона от 29 ноября 2007 г. № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации»  по всему жилищному фонду независимо от целей его использования и формы собственности. 
В 2023 году форма № 1-жилфонд не претерпела изменений, состав показателей остался прежним. Таким образом, при составлении формы следует руководствоваться Указаниями по ее заполнению, приведенными на бланке, утвержденном приказом Росстата от 29.07.2022г. № 535. 

Сведения принимаются с 15 января по 5 февраля 2024 года.
Предоставление сведений после 5 февраля считается опозданием и нарушением порядка предоставления сведений.
При заполнении формы федерального статистического наблюдения № 
1-жилфонд «Сведения о жилищном фонде» на уровне района допускается использование информации организаций, обладающих необходимыми данными.

Обращаем особое внимание на недопустимость двойного счета или недоучета.

ВНИМАНИЕ!!! В случае предоставления сведений о жилищном фонде муниципального района (городского круга) НЕ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ респонденты обязаны предоставить официальные объяснения причин отсутствия информации.

Сведения по форме № 1-жилфонд агрегируются по городским поселениям с выделением городов областного подчинения, и отдельно по сельским населенным пунктам. Сводные итоги по области формируются в разрезе муниципальных районов и городских округов.
При заполнении формы № 1-жилфонд следует учитывать, что согласно 
п. 1 ст. 19 Жилищного кодекса Российской Федерации жилищный фонд это совокупность всех жилых помещений, находящихся на территории Российской Федерации, следовательно, в форме показывается общая площадь всех жилых помещений, включая ветхий и аварийный жилищный фонд.

Заполнение показателей площади жилищного фонда допускается с двумя десятичными знаками. Остальные показатели отражаются в целых числах.
Многоквартирным домом признается совокупность двух и более квартир, имеющих самостоятельные выходы либо на земельный участок, прилегающий к жилому дому, либо в помещения общего пользования в таком доме. Многоквартирный дом содержит в себе элементы общего имущества собственников помещений в таком доме в соответствии с жилищным законодательством (постановление Правительства РФ от 28 января 2006г. № 47).
В предыдущих отчетных периодах у респондентов возникали трудности с распределением числа многоквартирных домов по формам собственности.
Форма собственности многоквартирного дома отражается исходя из преобладающего (более 50%) удельного веса общей площади жилых помещений, находящихся в той или иной форме собственности.

Жилые дома блокированной застройки – это жилые дома с количеством этажей не более чем три, состоящие из нескольких блоков, количество которых не превышает десять и каждый из которых предназначен для проживания одной семьи, имеет общую стену (общие стены) без проемов с соседним блоком или соседними блоками, расположен на отдельном земельном участке и имеет выход на территорию общего пользования (ст. 49 ч. 2 п. 2 Градостроительного кодекса РФ). 

Количество и площадь жилых домов блокированной застройки по всем разделам формы учитывается исходя из площади каждого автономного жилого блока и количества этих блоков. Поставщиками информации о жилых домах блокированной застройки являются органы местного самоуправления. Сведения о том, что совокупность автономных жилых блоков представляет собой жилой дом блокированной застройки, отражаются исходя из данных, указанных в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности.

Автономные жилые блоки блокированных жилых домов рассматриваются как отдельные одноквартирные жилые дома, если они: не имеют помещений, расположенных над помещениями других жилых блоков; не имеют общих входов, вспомогательных помещений, чердаков, подполий, шахт коммуникаций; имеют самостоятельные системы отопления и вентиляции, а также индивидуальные вводы и подключения к внешним сетям централизованных инженерных систем.

Таким образом, жилой дом из двух блоков, не имеющих общих входов, чердаков, подвалов, шахт коммуникаций, инженерных систем, учитывается как два одноквартирных жилых дома блокированной застройки.
Обращаем внимание, что каждому показателю площади жилищного фонда в жилых домах (индивидуально-определенных зданиях) из графы 2 должно обязательно соответствовать число домов в графе 5; каждому показателю площади жилищного фонда в домах блокированной застройки из графы 4 должно соответствовать количество жилых блоков в графе 7.
В разделе 1 жилищный фонд представлен двумя блоками: по формам собственности (строки 02-07) и по целям использования (строки 08-12).

Сумма площадей жилищного фонда по формам собственности (частной, государственной и муниципальной) должна равняться общей площади жилых помещений всего. По числу домов всех видов контроль аналогичный.

стр. 01 = стр. 02 + стр. 05 + стр. 07 по всем графам  
Жилищный фонд частной формы собственности состоит из жилищного фонда в собственности граждан и жилищного фонда в собственности юридических лиц.
стр. 02 = стр. 03 + стр. 04 по всем графам  
По целям использования из строки 01 в форме выделяются только фонд социального использования и специализированный жилищный фонд.
стр. 01 ( стр. 08 + стр. 09 по всем графам  

Фонд социального использования (строка 08) состоит из неприватизированного жилищного фонда государственной и муниципальной форм собственности.
Специализированный жилищный фонд (строка 09), как показывает практика, преимущественно относится к государственной либо муниципальной формам собственности.

Таким образом, сумма показателей площади и числа домов жилищного фонда социального использования и специализированного жилищного фонда должна быть максимально приближена к сумме показателей по государственному и муниципальному жилищному фонду, в идеале – равна.
Сумма строк 05,07 = сумме строк 08,09 по всем графам.

Ежегодно возникают вопросы по отражению специализированного жилищного фонда в разделе 1.
Если квартира специализированного жилищного фонда расположена в многоквартирном доме, то информация по этой квартире отражается только по общей площади в графах 1 и 3.

Специализированный жилищный фонд, расположенный в отдельно стоящем здании многоквартирного дома и занимающий всё здание, отражается в графах 1,3,6.

Площадь общежитий не квартирного типа (коридорного и т.п.), общежитий учебных заведений отражается только по графе 1. 
Площадь муниципальных общежитий квартирного типа отражается в форме по графам 1,3, либо по графам 1,3,6 в случае, если общежитие занимает отдельное здание многоквартирного дома. 
Если общежитию присвоен статус многоквартирного дома, то такое общежитие не относится к специализированному жилищному фонду и отражается как фонд социального использования в случае, если жилые помещения не приватизированы.

Площадь жилых помещений, расположенных в нежилых зданиях (например, жилые помещения маневренного фонда, служебное жилье) также отражается только по графе 1.

гр. 1 ( гр. 2 + гр. 3 + гр. 4 по всем строкам (разница за счет площади общежитий коридорного типа, общежитий учебных заведений и площади жилых помещений в нежилых зданиях)

стр. 09 ( стр. 10 + стр. 11 + стр.12 по всем графам (разница может быть за счет жилья, предоставленного детям-сиротам по договорам специализированного найма, которое учитывается по строке 09, но не отражается в строках 10,11,12) 

По строке 13 отражается общая площадь жилых домов, расположенных на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства. 
По строке 14 указывается количество жилых домов, расположенных на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства. 
!!! Строки 13,14 (из раздела «справочно») отражаются из строки 01 и включаются в соответствующие показатели по всем разделам формы.

стр. 01 гр. 1 = стр. 22 гр. 1 раздела 3 = стр. 61 гр. 1 раздела 6

Данные строки 01 графы 1 должны быть равны данным строки 22 графы 1 и строки 61 графы 1.
В разделе 2 информация приводится без учета специализированных жилых помещений.
Количество квартир в многоквартирных домах и их площадь учитываются по совокупности многоквартирных домов, показанных в разд. 1 по графам 3,6.
стр. 15 ( стр. 16 по всем графам   

Общая площадь частных квартир, учтенных по строке 16, отражается в разделе 1 по строке 02 графе 3.
Разницу между общим количеством квартир и числом частных квартир, т.е. между строками 15 и 16 по графе 1, составляет количество квартир социального использования, площадь которых указана в разделе 1 по строке 08 графе 3.

Общая площадь квартир в МКД по строке 17 графе 1 должна равняться строке 01 по графе 3 за минусом площади специализированных жилых помещений, указанной по строке 09 графе 3.
стр.17 гр.1 = разнице строк 01 и 09 по графе 3 раздела 1
Число жилых домов (индивидуально-определенных зданий) и их площадь учитываются по совокупности жилых домов, показанных в разд. 1 по графам 2,5.
стр.18 гр.1 = разнице строк 01 и 09 по графе 5 раздела 1
стр.19 гр.1 = разнице строк 01 и 09 по графе 2 раздела 1
Число жилых домов блокированной застройки и их площадь учитываются по совокупности блокированных домов, показанных в разд.1 по графам 4,7.  Напоминаем, что количество жилых домов блокированной застройки определяется по числу автономных жилых блоков (частей дома). Таким образом, по строкам 20 и 21 отражается число автономных жилых блоков и их общая площадь.
стр.20 гр.1 = разнице строк 01 и 09 по графе 7 раздела 1
стр.21 гр.1 = разнице строк 01 и 09 по графе 4 раздела 1

В разделе 2 необходимо контролировать расчетный показатель средней площади квартир в зависимости от количества комнат: средняя площадь 2-х комнатных квартир не должна превышать среднюю площадь 3-4-х комнатных квартир.

Контроль средней площади относится не только к общему числу квартир и числу частных квартир, но и к количеству квартир социального использования. Неоднократно имели место случаи, когда при средней площади частных квартир от 40 до 60 кв. м средняя площадь неприватизированных квартир составляла менее 20 кв. м, а то и, наоборот, более 100-150 кв. м.
Аналогичный логический контроль должен быть соблюден для жилых домов (индивидуально-определенных зданий) и для домов блокированной застройки.

Графа 1 раздела 2 должна строго равняться сумме граф 2,3,4,5 по всем строкам.

гр.1 = гр. 2 + гр. 3 + гр. 4 + гр. 5 по всем строкам

Раздел 3 «Оборудование жилищного фонда»

Данные строки 22 графы 1 должны быть равны общей площади, приведенной по строке 01 в графе 1. 

стр.22 гр.1 = стр.01 гр.1 раздела 1

Данные строки 23 графы 1 должны быть равны общей площади жилых помещений в многоквартирных домах, приведенной по строке 01 в графе 3. 

стр.23 гр.1 = стр.01 гр.3 раздела 1

Графы 2,4,6,8,10,11,13 должны быть меньше либо равны графе 1.
Жилищный фонд, не оборудованный водопроводом, не может быть оборудован канализацией. При этом площадь, оборудованная канализацией, не должна превышать площади, оборудованной водопроводом.
гр.4 ≤ гр.2, гр.5 ≤ гр.3 
Площадь, оборудованная ваннами, но не имеющая канализации, не считается оборудованной данным видом благоустройства. Таким образом, площадь, оборудованная ваннами, не должна превышать площади, оборудованной канализацией, а также водопроводом. 

гр.10 ≤ гр.4
Разницу между площадью, оборудованной газом (графа 11), и площадью, оборудованной централизованным газом (графа 12), составляет площадь, оборудованная сжиженным газом в баллонах.
Сумма площадей, оборудованных газом и электроплитами, не должна превышать общей площади жилищного фонда всего.
гр.11 + гр.13 ≤ гр.1 
Общая площадь жилых помещений считается оборудованной тем или иным видом благоустройства и в тех случаях, когда тот или иной вид благоустройства бездействует, например, из-за ремонта.

В справке к данному разделу приводится общая площадь жилых помещений, оборудованная одновременно водопроводом, водоотведением (канализацией), отоплением, горячим водоснабжением, газом (сетевым или сжиженным) или напольными электрическими плитами, включая встраиваемые электрические варочные панели. Если хотя бы один из пяти перечисленных видов благоустройства отсутствует (например, горячее водоснабжение), то в строках 24, 25 данные жилые помещения не учитываются. 

стр. 24 гр. 1 ≤ стр. 22 гр. 1 раздела 3  
стр. 25 гр. 1≤ стр. 23 гр. 1 раздела 3

Как показывает практика, показатели строк 24,25 максимально приближены к данным графы 8 по строкам 22,23 соответственно, т.е. своего рода критерием является размер площади, оборудованной горячим водоснабжением.

Число многоквартирных домов, оборудованных мусоропроводами и лифтами, практически не завязаны с другими разделами. Контролируется изменение показателей по сравнению с предыдущим годом, а также общее число лифтов по сумме пассажирских и грузопассажирских: стр.29 = стр.30 + стр.31. 
Обращаем внимание на корректность заполнения информации по оборудованию жилищного фонда с учетом прибывшего за счет нового строительства жилья, которое по нынешним временам имеет практически все виды благоустройства, варианты могут быть только по оборудованию газом либо электроплитами. 
Кроме того, нужно понимать, что в жилых домах (индивидуально-определенных зданиях) и домах блокированной застройки оборудование централизованными видами благоустройства (кроме водоснабжения и газоснабжения) вызывает вопросы. В новых многоквартирных домах, наоборот, 
в основном, оборудование видами благоустройства централизованное. Следует отметить тенденцию к оборудованию жилых помещений в многоквартирных домах индивидуальным отоплением и горячим водоснабжением, при этом остальные виды благоустройства будут обязательно централизованные.
Нередки случаи, когда площадь построенного жилья добавляется в графы по оборудованию водоснабжением и ваннами, при этом нет увеличения по оборудованию канализацией и горячим водоснабжением, что идет вразрез с логикой и нарушает контроли.
Таким образом, следует максимально внимательно заполнять показатели раздела: предварительно определить оборудование нового жилья и проверить на соответствие контролям, и только после этого добавлять к показателям, учтенным ранее.

Раздел 4 «Распределение жилищного фонда по материалу стен, времени постройки» заполняется по совокупности всего жилищного фонда, включая жилые помещения специализированного использования.
Сумма строк по материалу стен по общей площади и числу домов всех видов должна строго равняться общему итогу по области.
Сумма строк по годам возведения по общей площади и числу домов всех видов должна строго равняться общему итогу по области.
Таким образом, сумма показателей по материалу стен должна равняться сумме показателей по годам возведения.
Объединенные формулы контроля выглядят следующим образом:
сумма строк 32-39 гр.1 = сумме строк 40-44 гр.1 = стр.01 гр.1.
сумма строк 32-39 гр.2 = сумме строк 40-44 гр.2 = стр.01 гр.5.

сумма строк 32-39 гр.3 = сумме строк 40-44 гр.3 = стр.01 гр.6.

сумма строк 32-39 гр.4 = сумме строк 40-44 гр.4 = стр.01 гр.7.

В данном разделе также контролируется средняя площадь домов суммарно по всем видам по каждой строке отдельно:

- общая площадь жилых помещений по графе 1 делится на сумму граф 2,3,4 по числу домов индивидуальных, многоквартирных и блокированных;
- в зависимости от того, какой вид домов преобладает в данной строке, оценивается результат.

Контроль относительный, но не единожды способствовал выявлению признаков недостоверности.

Обращаем внимание, что в блоке строк по годам взведения прирост показателей, в основном, может быть только по строке 44 «после 1995 года», 
в более ранние периоды увеличение возможно очень незначительное за счет перевода из нежилого фонда в жилой, либо уточнения при инвентаризации.
Резкие отклонения показателей как по годам возведения, так и по материалу стен должны иметь мотивированное объяснение.

Раздел 5 «Распределение жилищного фонда по проценту износа» заполняется без учета аварийных домов.

Обращаем внимание, что общая площадь жилых помещений с распределением по проценту износа заполняется в графе 1 по жилым домам (индивидуально-определенным зданиям), в графе 3 - по многоквартирным домам, по графе 5 – по домам блокированной застройки.
В графе 2 показывается количество жилых домов (индивидуально-определенных зданий), в графе 4 - количество многоквартирных жилых домов, в графе 6 – количество домов блокированной застройки, учтенное по количеству автономных жилых блоков.
Во избежание нарушения логических соответствий необходимо контролировать расчетный показатель средней площади жилых помещений в домах всех видов путем деления площади на количество. Так, средняя площадь жилых помещений в многоквартирном доме размером 100-150 кв. м вызывает вопросы, а средняя площадь жилых помещений в жилых домах или домах блокированной застройки не может равняться 500 кв. м (исключения крайне редки). 
Сумма строк 45-48 по соответствующим графам должна отличаться от показателей строки 01 на величину показателей по аварийному жилищному фонду, который в разделе 5 не отражается.
сумма строк 45 – 48 гр. 1 ≤ стр. 01 гр. 2 раздела 1

          сумма строк 45 – 48 гр. 2 ≤ стр. 01 гр. 5 раздела 1

          сумма строк 45 – 48 гр. 3 ≤ стр. 01 гр. 3 раздела 1

          сумма строк 45 – 48 гр. 4 ≤ стр. 01 гр. 6 раздела 1

          сумма строк 45 – 48 гр. 5 ≤ стр. 01 гр. 4 раздела 1

          сумма строк 45 – 48 гр. 6 ≤ стр. 01 гр. 7 раздела 1

по разделу 5 во всех формулах разница за счет площади аварийного жилищного фонда, который не учитывается по проценту износа.

В Разделе 6 «Движение жилищного фонда» приводится информация о прибытии и выбытии жилищного фонда за период с 1 января по 31 декабря отчетного года.
Следует обратить внимание, что по строке 49 отражается общая площадь жилых помещений на начало отчетного года, которая должна быть равна данным на конец предыдущего года, показанным в отчете за предыдущий год по строке 61 «общая площадь жилых помещений на конец отчетного года» и строке 01 графе 1.
В качестве причин прибытия жилищного фонда выделяются следующие:

- новое строительство (строка 51);

- переведено нежилых помещений в жилые (строка 52);

- прибыло за счет уточнения при инвентаризации (строка 53);

- прочие причины (строка 54).

строка 50 = сумме строк 51, 52, 53, 54.

К прочим причинам по строке 54 относится, к примеру, изменение границ населенных пунктов. Не единичны случаи, когда вместо строки 53 (прибыло за счет уточнения) респонденты заполняли строку 54 (прочие причины). Так делать не следует.

Обращаем внимание на то, что показатель строки 51 «Прибыло общей площади за год за счет нового строительства» сверяется органами статистики со сведениями о вводе жилья из других достоверных источников (данные Федеральной службы Росреестра по форме федерального статистического наблюдения № ИЖС и респондентов по форме № С-1). 

В этой связи убедительно просим обратить особое внимание на формирование показателя общей площади введенных жилых домов по Вашему муниципальному району (городскому округу) с целью обеспечения его максимальной достоверности, исключающей недоучет или двойной счет.  
По данному вопросу Белгородстат проводил вебинар 31 октября 2023 года, 
на который были приглашены специалисты всех муниципальных районов 
и городских округов. К сожалению, не все приняли в нем участие.
В качестве причин выбытия жилищного фонда выделяются следующие:

- разрушено в результате стихийных бедствий (строка 56); по данной строке в том числе учитывается площадь жилых помещений, разрушенных в результате обстрелов со стороны ВСУ;
- снесено при реализации решений генеральных планов поселений и другой градостроительной документации (строка 57);

- переведено в нежилые помещения (строка 58); по данной строке учитывается также площадь аварийных жилых зданий, переоборудованных в нежилые;

- выбыло за счет уточнения при инвентаризации (строка 59);

- прочие причины (строка 60); по данной строке в том числе учитывается площадь жилых помещений, выбывшая в результате сноса аварийного жилищного фонда.
строка 55 = сумме строк 56, 57, 58, 59, 60.

Обращаем внимание, что не следует выбытие жилищного фонда в результате уточнения при инвентаризации проводить как выбытие по прочим причинам.
По строке 61 отражается общая площадь жилых помещений на конец отчетного года. Она определяется, исходя из общей площади жилых помещений на начало отчетного года (строка 49), к которой прибавляется общая площадь, прибывшая в течение отчетного года (строка 50) в результате нового строительства, перевода нежилых помещений в жилые, реконструкции жилищного фонда и прочих причин, и вычитается общая площадь, выбывшая в течение отчетного года (строка 55) в связи с разрушением в результате стихийных бедствий, сносом при реализации решений генеральных планов поселений, переводом жилых помещений в нежилые, уточнением при инвентаризации и прочими причинами, включающими снос аварийного жилья.
строка 61 = строка 49 + строка 50 – строка 55
Показатель строки 61, должен быть равен показателю по строке 01 в графе 1 раздела 1 формы.

строка 61 = строке 01 графе 1 раздела 1 = строке 22 графе 1 раздела 3
Внимание! Площадь выбывшего жилья должна строго соответствовать количеству домов. Если показано выбытие площади многоквартирных домов, то должно быть указано и их количество. Аналогично по жилым домам и домам блокированной застройки.
По строке 62 (из строки 55) выделяется общая площадь жилых домов (индивидуально-определенных зданий), выбывшая за год вследствие перевода жилых помещений в нежилые, разрушения в результате стихийных бедствий, изменения границ населенных пунктов, инвентаризации и по прочим причинам.

По строке 63 (из строки 55) выделяется общая площадь домов блокированной застройки, выбывшая за год вследствие перевода жилых помещений в нежилые, разрушения в результате стихийных бедствий, изменения границ населенных пунктов, инвентаризации и по прочим причинам.

По строке 64 (из строки 55) выделяется общая площадь жилых помещений многоквартирных домов, выбывшая за год вследствие перевода жилых помещений в нежилые, разрушения в результате стихийных бедствий, изменения границ населенных пунктов, инвентаризации и по прочим причинам.
         строка 55 ( сумме строк 62, 63, 64 (разница за счет выбытия площади общежитий и площади жилых помещений в нежилых зданиях)

По строке 65 (из строки 58) выделяется выбывшая общая площадь жилых помещений многоквартирных домов в связи с переводом жилых помещений в нежилые.

По строке 66 (из строки 60) выделяется выбывшая общая площадь жилых помещений многоквартирных домов по прочим причинам, в том числе в результате сноса аварийного жилищного фонда.

По строке 67 показывается общее количество домов, выбывших из жилищного фонда за год всего, в том числе вследствие перевода жилых помещений в нежилые, разрушения в результате стихийных бедствий, изменения границ населенных пунктов, инвентаризации и по прочим причинам.

По строке 68 (из строки 67) отражается информация о количестве жилых домов (индивидуально-определенных зданий), исключенных из жилфонда за год.

По строке 69 (из строки 67) отражается информация о количестве автономных жилых блоков домов блокированной застройки, исключенных из жилфонда за год.

По строке 70 (из строки 67) отражается информация о количестве многоквартирных домов, исключенных из жилищного фонда за год.
строка 67 = сумме строк 68, 69, 70

По строке 71 (из строки 70) выделяется количество многоквартирных домов, исключенных из жилищного фонда в связи с переводом всех жилых помещений в нежилые. 
Обращаем внимание, в случае перевода в нежилые помещения отдельных квартир в многоквартирном доме, площадь которых отражается по строке 58, сам этот дом по строке 71 не учитывается и, соответственно, не отражается в строке 70. 
По строке 72 (из строки 70) выделяется количество многоквартирных домов, выбывших из жилищного фонда по иным причинам, в том числе в результате сноса аварийного жилищного фонда.
В случае разрушения многоквартирного дома в результате обстрелов 
со стороны ВСУ выбытие этого дома отражается по строке 70 без расшифровки по строкам 71,72, в соответствии со строкой 56, где учтено выбытие площади жилых помещений этого многоквартирного дома.
строка 70 ( сумме строк 71, 72
В разделе Справочно по строке 73 отражается общая площадь зданий многоквартирных домов, которая определяется как сумма площадей всех этажей здания (включая технические, мансардные, цокольные и подвальные), измеренных в пределах внутренних поверхностей наружных стен, а также площадей балконов и лоджий.
Показатель строки 73 должен быть больше показателя по строке 01 графе 3.

строка 73 > строки 01 по графе 3
При проверке отчета по форме № 1-жилфонд должен осуществляться следующий контроль:

     Раздел 1.

стр. 01 = стр. 02 + стр. 05 + стр. 07 по всем графам  

стр. 01 ( стр. 08 + стр. 09 по всем графам  
стр. 09 ( стр. 10 + стр. 11 + стр.12 по всем графам (разница может быть за счет жилья, предоставленного детям-сиротам по договорам специализированного найма) 
стр. 01 гр. 1 = стр. 22 гр. 1 раздела 3 = стр. 61 гр. 1 раздела 6

гр. 1 ( гр. 2 + гр. 3 + гр. 4 по всем строкам (разница за счет площади общежитий коридорного типа, общежитий учебных заведений и площади жилых помещений в нежилых зданиях)
стр. 02 = стр. 03 + стр. 04 по всем графам  
Раздел 2.

стр. 15 ( стр. 16 по всем графам   

гр.1 = гр. 2 + гр. 3 + гр. 4 + гр. 5 по всем строкам

строки 17,18,19,20,21 по графе 1 должны равняться строке 01 по соответствующим графам за минусом специализированных жилых помещений из строки 09, поскольку специализированный фонд в разделе 2 не учитывается.
Раздел 3.

 гр. 01 ( гр. 2, гр. 4, гр. 6, гр. 8, гр. 10, гр. 11, гр. 13

 гр. 02 ( гр. 3, гр. 4 ( гр. 5, гр. 6 ( гр. 7, гр. 8 ( гр. 9, гр. 11 ( гр. 12
 гр.4 ≤ гр.2, гр.5 ≤ гр.3, гр.10 ≤ гр.4
 гр.11 + гр.13 ≤ гр.1

 стр.22 гр.1 = стр.01 гр.1 раздела 1

 стр.23 гр.1 = стр.01 гр.3 раздела 1

Раздел Справочно

 стр. 24 гр. 1 ≤ стр. 22 гр. 1 раздела 3

 стр. 25 гр. 1≤ стр. 23 гр. 1 раздела 3
 стр.29 = стр.30 + стр.31
Раздел 4.

 ∑строк 32 – 39 гр. 1 = стр. 01 гр. 1 раздела 1

 ∑строк 32 – 39 гр. 2 = стр. 01 гр. 5 раздела 1

 ∑строк 32 – 39 гр. 3 = стр. 01 гр. 6 раздела 1

 ∑строк 32 – 39 гр. 4 = стр. 01 гр. 7 раздела 1

 ∑строк 40 – 44 гр. 1 = стр. 01 гр. 1 раздела 1

 ∑строк 40 – 44 гр. 2 = стр. 01 гр. 5 раздела 1

 ∑строк 40 – 44 гр. 3 = стр. 01 гр. 6 раздела 1

 ∑строк 40 – 44 гр. 4 = стр. 01 гр. 7 раздела 1
Раздел 5.

      ∑строк 45 – 48 гр. 1 ≤ стр. 01 гр. 2 раздела 1

                ∑строк 45 – 48 гр. 2 ≤ стр. 01 гр. 5 раздела 1

 ∑строк 45 – 48 гр. 3 ≤ стр. 01 гр. 3 раздела 1

 ∑строк 45 – 48 гр. 4 ≤ стр. 01 гр. 6 раздела 1

 ∑строк 45 – 48 гр. 5 ≤ стр. 01 гр. 4 раздела 1

 ∑строк 45 – 48 гр. 6 ≤ стр. 01 гр. 7 раздела 1
по разделу 5 во всех формулах разница за счет площади аварийного жилищного фонда, который не учитывается по проценту износа.
         Раздел 6.

стр. 50 = ∑стр. 51 – 54
стр. 55 = ∑стр. 56 – 60
стр. 55 ( ∑стр. 62 – 64 (разница за счет выбытия площади общежитий и площади жилых помещений в нежилых зданиях)
стр. 58 ( стр. 65
стр. 60 ( стр. 66
стр. 61 = стр. 49 + стр. 50 – стр. 55 = стр. 01 гр. 1 раздела 1 = стр. 22 гр. 1 раздела 3

стр. 67 = ∑стр. 68 – 70
                стр. 70 ( ∑стр. 71 – 72 

                   Раздел Справочно

            стр. 73> стр. 01 гр. 3 раздела 1

Обращаем внимание, что ряд приведенных контролей, в отличие от размещенных на бланке формы, содержит знак строгого равенства.

По разъяснению Росстата знак «(» указан в контролях с целью их универсальности для всех регионов Российской Федерации с учетом их разнообразия, в том числе уровня налаженности сбора и учета информации. 
Для регионов центральной России, включая Белгородскую область, наиболее подходят контроли со знаком строгого равенства «=». Таким образом, нарушение данных контролей говорит о недоучете либо недочетах, что влияет на полноту и достоверность отражения сведений о жилищном фонде области. 

В подобных случаях, напоминаем, респонденты должны предоставить официальные объяснения причин отсутствия информации (о чем также сказано в письме Белгородстата «О предоставлении сведений по форме федерального статистического наблюдения № 1-жилфонд», направленного по электронной почте главам администраций муниципальных районов и городских округов).
Внимание! При передаче сведений в электронном виде необходимо очень внимательно заполнять реквизиты, начиная с кодов ОКПО (ТОСП), которые должны соответствовать кодам, указанным в каталоге респондентов по форме № 1-жилфонд (согласовать с Белгородстатом).
В электронном шаблоне следует указывать актуальную информацию 
о непосредственном исполнителе формы (ФИО, телефон, адрес ЭП) 
для обратной связи.
При заполнении формы пустые графо-клетки (при отсутствии показателей) НУЛЯМИ НЕ ЗАПОЛНЯЮТСЯ!

***
В соответствии с Положением об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 620, первичные статистические данные предоставляются субъектам официального статистического учета респондентами по утвержденным формам федерального статистического наблюдения в соответствии с указаниями по их заполнению по адресам, в сроки и с периодичностью, которые указаны на бланках этих форм. 

Согласно пункту 14 данного Положения непредставление или несвоевременное предоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных или административных данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных или административных данных влечет ответственность респондентов, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
