Разъяснения и рекомендации
по вопросам заполнения формы федерального
статистического наблюдения № 4-жилфонд 
«Сведения о предоставлении гражданам жилых помещений»
за 2023 год
Форму № 4-жилфонд предоставляют органы местного самоуправления по жилищному фонду независимо от целей его использования в целом по муниципальному образованию.

Информация за 2023 год предоставляется на бланке, утвержденном приказом Росстата № 535 от 29.07.2022г. 
Срок предоставления формы - с первого рабочего дня января по 15 февраля 2023 года. Предоставление сведений после 15 февраля считается опозданием 
и нарушением порядка предоставления сведений. 

В форме отражаются данные о числе семей, получивших жилое помещение и улучшивших жилищные условия, как в порядке очередности, так и вне очереди, которые до момента получения жилого помещения состояли на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

В разделе 1 «Получение жилых помещений и улучшение жилищных условий» по строке 01 в графе 3 приводятся данные о числе семей, получивших жилое помещение и улучшивших жилищные условия в отчетном году, как в домах-новостройках, так и за счет освободившейся за выездом площади. Основанием для отражения данных являются решения органов местного самоуправления, договоры социального найма, договоры на приобретение жилых помещений, договоры найма специализированных жилых помещений при предоставлении жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Обращаем внимание, что здесь также отражаются данные о числе семей, получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия в рамках реализации мероприятий государственной программы "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. N 1710, а также в соответствии с порядком, устанавливаемым нормативно-правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, по ведению учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в том числе включенных в списки граждан для предоставления социальных выплат на приобретение жилья.

Данные строки 01 графы 3 равны данным строки 27 графы 3.

По строкам 02,03 из строки 01 выделяется число семей, получивших жилое помещение в отчетном году вне очереди (из числа семей, состоявших на учете).
Обращаем внимание, что предоставление детям-сиротам жилых помещений по договорам специализированного найма отражается по строкам 01,09,10. 
Информация по семьям, получившим бюджетные средства в качестве поддержки при строительстве дома, также отражается по строкам 01,09,10.

По строке 05 в графе 3 отражается информация об общем числе семей:

- состоявших на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и купивших жилые помещения за счет собственных и/или заемных средств;

 - состоявших на учете и получивших жилье на средства (или часть средств) материнского (семейного) капитала;

- состоявших на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и купивших жилые помещения, в том числе купленных частично за счет средств федеральных субвенций, а также по ипотечному кредитованию.

Обращаем внимание, что в тех случаях, когда семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, выделяются жилищные сертификаты, и администрация не располагает сведениями о площади приобретенной квартиры (особенно если жилье было приобретено в другом населенном пункте), то для заполнения данных об общей заселенной площади органам местного самоуправления следует использовать выписку из реестра оплаченных государственных жилищных сертификатов. Данная выписка предоставляется в органы исполнительной власти Государственным заказчиком, выдавшим сертификаты. Она служит основанием для снятия гражданина с учета в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий (получении жилых помещений), как реализовавшего свое право на улучшение жилищных условий (получение жилых помещений) с использованием средств социальной выплаты (п. 64 постановления Правительства Российской Федерации от 21 марта 2006 г. №153).
По строке 06 из строки 05 отражается число семей, купивших жилье на средства бюджетов всех уровней, в том числе по строке 07 – на средства федеральных субвенций.

К федеральным субвенциям относятся средства федерального бюджета, за счет которых осуществляется обеспечение жилыми помещениями льготных категорий граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

По строке 08 из строки 05 выделяется число семей, купивших жилые помещения по ипотечному кредитованию.

Обращаем внимание на то, что информация о семьях, купивших жилье по ипотечному кредитованию (строка 08), выделяется из общего числа семей, купивших жилье (строка 05). Таким образом, если ипотечное кредитование осуществляется с привлечением бюджетных средств, то информация отражается одновременно по строкам 06 и 08.
Строительство жилья не является покупкой и отражается только по итоговым строкам 01,09,10 в графах 3 и 7, а также в графе 4 «в том числе в домах-новостройках».

По строкам 10-15 приводится количество заселенной площади в строгом соответствии с указанными выше основаниями (стр.05-08).

При этом данные строки 11 «Общая заселенная площадь, полученная по договорам социального найма» из формы № 4-жилфонд должны соответствовать числу семей, получивших жилье по договорам социального найма, состоявших на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, из формы № 4-соцнайм (разница строк 01 и 02 суммарно за год).

По разделу 1 необходимо контролировать заполнение сопряженных показателей: если есть семьи, купившие жилье, например, по ипотечному кредитованию, значит должна быть и площадь, купленная по ипотечному кредитованию; если показаны семьи, получившие жилье в новостройках, значит должна быть и площадь жилья в новостройках. Следует тщательно проверять каждую графу раздела. Нарушение указанных соответствий – это наиболее распространенные ошибки.
В разделе 2 «Число семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на конец года» по строке 17 указывается общее число семей, принятых на учет для получения жилого помещения в течение отчетного года.

В число семей, снятых с учета, по строке 19 включаются семьи, снятые с учета по любым причинам (получение жилья, выезд на другие территории, смерть, уточнение списков, утрата основания и пр.). 
Строка 19 не может быть меньше строки 01 гр.3.
По строке 20 указывается число семей, состоящих на учете для получения 
жилого помещения на конец года, которое определяется исходя из числа семей, состоящих на учете на конец прошлого года, к которому прибавляется число семей, принятых на учет в течение отчетного года (стр.17), и вычитается число семей, снятых с учета (стр.19).
Данные строки 20 графы 3 равны данным строки 27 графы 4.

По строке 25 данные об общем числе членов семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, показываются на конец отчетного года. 
По строке 26 из строки 25 отражается число членов семей, состоящих на учете, проживающих в бывших ведомственных общежитиях.
В разделе 3 «Число семей, получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия и состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, по отдельным категориям семей» по графе 3 приводится информация о числе семей, получивших жилые помещения, по графе 4 – о числе семей, состоящих на учете на конец отчетного года в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

Сумма строк 28,29,31,33,35,38-40,42-52 по графе 4 может быть больше строки 27 графы 4, если семья состоит на учете по нескольким основаниям одновременно.

По строке 50 отражается информация о предоставлении жилых помещений по договорам найма специализированных жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа. Переоформление договоров найма жилых помещений на договора социального найма в отношении этих жилых помещений в форме не отражается.
По строке 51 в графе 3 приводятся данные о числе семей, получивших жилые помещения, которые состояли на учете и проживали в аварийном жилищном фонде, а в графе 4 – данные о числе семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях и проживающих в аварийном жилфонде. 
Данные строки 51 графы 4 равны данным строки 23 графы 3.

По строке 52 отражается информация по иным категориям семей, не перечисленным в строках 28-51.
В разделе 4 «Выселено семей из жилых помещений» по строке 57 отражается информация об общем числе выселенных семей (без учета семей, выселенных из приватизированных жилых помещений) независимо от того состояли они на учете в качестве нуждающихся в получении жилых помещений или нет (графа 3), а также числе членов этих семей (графа 4). По строке 56 в графе 5 указывается освободившаяся площадь в связи с выселением граждан, а в графе 6 – общая площадь предоставленного жилья. 

Данные строки 56 равны сумме данных строк 57,62-64.

Данные строки 57 могут быть больше суммы строк 58-61 за счет выселения из жилых помещений по иным основаниям, предусмотренным статьей 85 ЖК РФ.

Следует иметь в виду, если семья проживала в ветхом жилищном фонде и состояла на учете в качестве нуждающихся в получении жилых помещений, 
в случае сноса дома и переселения ее в другое жилое помещение информация по этой семье отражается во всех разделах отчета. Если семья не состояла на учете 
в качестве нуждающихся в получении жилых помещений, при сносе дома 
и переселении ее в другое жилое помещение информация по этой семье отражается в отчете только в разделе 4.
В разделе «Справочно» по строке 67 отражается количество граждан, проживающих в жилых помещениях маневренного фонда.
Обращаем внимание, в отчетах должен соблюдаться следующий контроль, прописанный в Указаниях по заполнению формы:
число семей, состоявших на учете на конец предыдущего года, ПЛЮС семьи, принятые на учет в отчетном году, МИНУС семьи, снятые с учета в отчетном году, РАВНО числу семей, состоящих на учете на конец отчетного года.  

В разделе 3 число семей, получивших жилье в отчетном году, по отдельным категориям должно отражать движение очереди по категориям семей.

К примеру, на конец предыдущего года в очереди состояло 45 многодетных семей. В отчетном году 10 из них улучшили свои жилищные условия. На конец года в очереди осталось 35 многодетных семей (при условии, что такие семьи не принимались в течение года на учет и не были сняты с учета по другим причинам).

Нарушения указанного контроля и все отклонения по составу очереди в разрезе льготных категорий семей, не подтвержденные отчетными данными, требуют официальных письменных пояснений.
При проверке отчета по форме № 4-жилфонд должен осуществляться следующий контроль:

Раздел 1

стр.01 ≥ стр.02 + стр.03 по всем графам
стр.01 ≥ стр.04 по всем графам

стр.01 ≥ стр.05 по всем графам

стр.01 ≤ стр.09 по всем графам
стр.04 ≤ стр.01 по всем графам

стр.05 ≤ стр.01 по всем графам
стр.05 ≥ стр.06, стр.05 ≥ стр.08

стр.06 ≥ стр.07
гр.3 ( гр.4 по всем строкам

стр.10 ≥ стр.11 + стр.12 по графам 3-6
стр.10 ≥ стр.12 
стр.12 ≥ стр.13, стр.12 ≥ стр.15
стр.13 ≥ стр.14

если стр.01 не = 0, то стр.09 не = 0 и стр.10 не = 0 и наоборот

гр.3 = гр.5 + гр.6 + гр.7 по всем строкам, кроме стр.11, где гр.3 = гр.5 + гр.6

если стр.05 не = 0, то стр.12 не = 0 и наоборот

если стр.06 не = 0, то стр.13 не = 0 и наоборот

если стр.07 не = 0, то стр.14 не = 0 и наоборот
если стр.08 не = 0, то стр.15 не = 0 и наоборот

Раздел 2

стр.18 ≤ стр.17
стр.21 ≤ стр.20 

стр.22 ≤ стр.20 

стр.23 ≤ стр.20 

стр.24 ≤ стр.20 

стр.25 ≥ стр.20 и стр.26
стр.19 ≥ стр.01 гр.3 раздела 1
Раздел 3

стр.27 гр.3 = стр.01 гр.3 раздела 1

стр.27 гр.4 = стр.20 гр.3 раздела 2

стр.52 ≤ стр.28 по всем графам

стр.52 гр.4 = стр.24 гр.3 раздела 2

стр.27 гр.3 = ∑ строк 28, 29, 31, 33, 35, 38 – 40, 42 – 52 по графе 3
стр.27 гр.4 ≤ ∑ строк 28, 29, 31, 33, 35, 38 – 40, 42 – 52 по графу 4  (за счет семей, состоящих на учете по нескольким основаниям)
стр.27 ( стр.53 по всем графам

стр.29 ( стр.30 по всем графам

стр.31 ( стр.32 по всем графам

стр.33 ( стр.34 по всем графам

стр.35 ( стр.36 по всем графам
стр.36 ( стр.37 по всем графам
стр.40 ( стр.41 по всем графам
стр.45 ( стр.54 по всем графам
стр.46 ( стр.55 по всем графам
стр.53 ( стр.54, 55 по всем графам

Раздел 4

стр.56 = стр.57 + ∑ строк 62 – 64 по всем графам

стр.57 ( ∑ строк 58 – 61 

гр.4 ( гр.3 по всем строкам

стр.64 ( стр.65 по всем графам
***
Внимание! В электронном шаблоне следует указывать актуальную информацию о непосредственном исполнителе формы (ФИО, телефон, адрес ЭП) для обратной связи.
При заполнении формы пустые графо-клетки (при отсутствии показателей) НУЛЯМИ НЕ ЗАПОЛНЯЮТСЯ!

***
В соответствии с Положением об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 620, первичные статистические данные предоставляются субъектам официального статистического учета респондентами по утвержденным формам федерального статистического наблюдения в соответствии с указаниями по их заполнению по адресам, в сроки и с периодичностью, которые указаны на бланках этих форм. 

Согласно пункту 14 данного Положения непредставление или несвоевременное предоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных или административных данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных или административных данных влечет ответственность респондентов, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
