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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (БЕЛГОРОДСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК
03 декабря 2020 года
О вебинаре по вопросам Всероссийской переписи
населения 2020 года
3 декабря 2020 года Ассоциацией “Совет муниципальных образований Белгородской области” проведен вебинар для представителей органов местного самоуправления и специалистов территориальных органов Белгородстата на тему “О ходе реализации полномочий органов местного самоуправления по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения – 2020 на территории Белгородской области”. Вебинар прошел в онлайн режиме на платформе Zoom. 

С информацией “О полномочиях органов местного самоуправления по подготовке и проведению ВПН-2020” выступила начальник управления стратегического планирования и конкурентной политики департамента экономического развития Белгородской области Астанкова Зоя Александровна, которая отметила, что Всероссийская перепись населения – 2020 пройдет в Российской Федерации
с 1 по 30 апреля 2021 года. Департаментом экономического развития совместно с Белгородстатом разработан и утвержден 2 октября 2020 года План мероприятий по осуществлению полномочий органов местного самоуправления по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Белгородской области с указанием сроков исполнения и ответственных исполнителей. Также докладчик проинформировал аудиторию о том, что на осуществление полномочий по подготовке и проведению переписи органам местного самоуправления из областного бюджета будет выделено более 20 млн. рублей.

По вопросу “О полномочиях органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области по обеспечению полноты учета населения переписью” выступила начальник отдела статистики населения Белгородстата Курилюк Тамара Михайловна, которая рассказала о мероприятиях, направленных на обеспечение полноты учета населения переписью, проводимых Белгородстатом во взаимодействии с органами местного самоуправления.
Как было отмечено на вебинаре, большое значение в обеспечении полноты учета населения переписью придается наведению порядка в адресном хозяйстве населенных пунктов области. По данным мониторинга на 1 октября 2020 года работа по наведению порядка в адресном хозяйстве еще не была завершена в 16 городских населенных пунктах области из 29 и в 171 сельском населенном пункте из 1495. В связи с переносом сроков проведения ВПН-2020 работа будет продолжена до 1 апреля 2021 года. Также обсуждался вопрос о необходимости привлечения населения к прохождению с 1 по 25 апреля 2021 года Интернет-переписи на Едином портале государственных услуг.
На поступившие от участников вебинара вопросы ответила ведущий эксперт Белгородстата Таранова Ольга Сергеевна. Вопросы касались как организации проведения переписи, так и методологии ее проведения и рекомендаций для решения практических вопросов, касающихся подбора помещений для размещения переписных, стационарных и счетных участков переписи, подготовки необходимых нормативных документов для реализации возложенных на органы местного самоуправления полномочий по подготовке и проведению переписи.
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