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Международный день родного языка
Родной язык в жизни каждого человека играет важнейшую роль, позволяя общаться с окружающими, получать образование и сохранять культуру своего народа. Для каждого народа родной язык – это и есть часть культуры.

Переписи населения являются единственным источником сведений о национальном составе населения и владении языками. 
Сведения о национальной принадлежности при Всероссийской переписи населения 2010 года собирались в полном соответствии со статьей 26 Конституции Российской Федерации – по самоопределению опрашиваемых. 

При рассмотрении национального состава населения следует иметь в виду, что на численность населения отдельных национальностей могло повлиять то, что население имело право не отвечать на вопрос о национальной принадлежности. 
Всероссийская перепись населения 2010 года еще раз подтвердила, что область наша многонациональна.

По данным ВПН-2010 на территории Белгородской области проживают представители 161 национальности и этнических групп, тогда как в 2002 году их было 124.

В области насчитывается 26 наиболее многочисленных национальностей, численность населения которых превысила 300 человек, в 2002 г. таких национальностей также было 26.

Русское население по-прежнему является самым многочисленным в области (1404,7 тыс. человек) и составляет 94,4% от общего числа лиц, указавших национальную принадлежность (в 2002 г. – 93,3%). Из них владеющие русским языком составили 1404,2 тыс. человек (в 2002 г. – 1401,5 тыс. человек).
Что изменилось, какова численность, структура населения и национальный состав на современном этапе развития региона, мы узнаем после проведения Всероссийской переписи населения 2020 года, которая пройдет с 1 по 31 октября с применением новейших цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России анкеты на Едином портале государственных услуг.






