Уважаемый руководитель!
	В соответствии с разъяснением Росстата (письмо № СЕ-01/5955-ТО от 14.12.2018 г.)  в целях упорядоченности сбора и обработки первичных статистических данных, получаемых по формам федерального статистического наблюдения, устанавливается единый порядок сбора и обработки статистической отчётности головных подразделений юридических лиц (исполнительный орган), которые идентифицируются 14-значным идентификационным номером, указанным с кодом ОКПО юридического лица и оканчивающимся на «001»:
	если в указаниях по заполнению формы указано, что сведения предоставляются в целом по юридическому лицу, то респондент предоставляет форму с кодом ОКПО (8 знаков) юридического лица;
если указаниями по заполнению формы предусмотрено предоставление данных по обособленным подразделениям и юридическому лицу без обособленных подразделений, то форма предоставляется с идентификационным номером головного подразделения юридического лица (с окончанием на «001») вместо кода по ОКПО юридического лица и по обособленным подразделениям.
[bookmark: _GoBack]Индивидуальные перечни форм статистической отчётности размещаются на Интернет-портале Белгородстата по адресу: http://belg.gks.ru  в рубрике «Отчётность/Статистическая отчётность/Получить информацию о  перечне статистических форм отчетности  для конкретной организации по коду ОКПО», далее по ссылке  http://websbor.gks.ru/online/#!/gs/statistic-codes.
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