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Об итогах деятельности 
Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области 
в 2018 году 
В 2018 году Белгородстат с учетом периодичности выполнил 1569 статистических работ с общим объемом выходной информации 40,1 млн. показателей (в 2017 году – 39,2 млн.), в том числе органам власти и управления различного уровня – 9,6 млн. показателей, проведено 11 единовременных выборочных обследований по различным видам экономической деятельности и 225 годовых статистических разработок.

В 2018 году выполнены расчеты основных макроэкономических показателей Белгородской области за 2017 год: валового регионального продукта и показателей счета образования доходов по видам экономической деятельности  и в разрезе институциональных секторов экономики Белгородской области. 

По статистике национального богатства были выполнены важные статистические  работы, направленные на совершенствование учета и классификации основных фондов.
Произведены расчеты рыночной стоимости жилищного фонда области за 2017 год, в том числе по сектору домашних хозяйств по усовершенствованной методологии. В расчете базовый 2011 год был заменен на новый 2016 год, что позволяет проводить более точный сравнительный анализ различных видов стоимости жилья приближенно к современным условиям.

В 2018 году по статистике предприятий продолжались работы по переходу на новые классификаторы видов экономической деятельности и продукции. Проведена вторая оценка индексов производства за 2016 год по ОКПД2 и ОКВЭД2.

В 4 квартале 2018 года начаты работы проведения комплекса мероприятий по переходу в расчете индексов производства на более актуальный базисный 2017 год. Ведется работа по расчету добавленной стоимости. После их завершения, в январе 2019 года, предстоит осуществить ретроспективный пересчет индексов производства за 2014-2018 годы.

По статистике сельского хозяйства проводилась работа по пересчету ретроспективных динамических рядов на основе сельскохозяйственной переписи 2016 года, а также сопряженных с ними показателей по сельскому хозяйству за 2007-2017 годы, которая будет продолжена и в 2019 году.

С целью совершенствования расчета показателей по сельскому хозяйству по категории "население", в текущем году был увеличен охват выборочной совокупности с 470 личных подсобных хозяйств до 588. А уже с начала следующего года  планируемый годовой объем выборки на основе данных ВСХП-2016 составит 850 хозяйств.

По статистике строительства и инвестиций продолжается формирование официальной статистической информации о строительстве и вводе жилых домов, производственных объектов и объектов социально-культурного назначения. Особое внимание уделяется вопросу повышения качества и достоверности сведений об инвестициях, для чего, во исполнение протокола поручений, данных Губернатором Белгородской области, дополнительно используется информация, предоставляемая органами власти и управления муниципальных образований и департаментами области. 

В 2018 году статистическое наблюдение за жилищным фондом продолжается в отсутствие единого подхода учета жилья в Российской Федерации. Полноценному государственному учету жилищного фонда в субъектах Российской Федерации могла бы способствовать государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ), предназначенная для обеспечения пользователей информацией о жилищно-коммунальном хозяйстве. К сожалению, в настоящий момент информационное наполнение данной системы не позволяет сформировать необходимую статистическую информацию в полном объеме. Надежным источником полной информации о состоянии жилищно-коммунального хозяйства в этих условиях пока является только Росстат.

В 2019 году статистическое наблюдение за ходом реформы жилищно-коммунального хозяйства будет осуществляться в расширенном объеме. 
По статистике торговли и услуг в текущем году, в рамках мероприятий по информационному обеспечению хода реализации положений «Стратегии развития торговли в Российской Федерации на 2015 - 2016 годы и период до 2020 года» продолжено формирование статистических сведений об объеме розничного и оптового оборота, оборота организаций общественного питания, о количестве сетевых структур розничной торговли и их обороте. Вышеуказанные показатели формировались в централизованной системе обработки данных.

Расширилась программа наблюдения по статистике науки и инноваций. В 2018 году проведено обследование инновационной деятельности малых предприятий, осуществляющих экономическую деятельность в сфере промышленного производства. 
Приоритетным направлением работы по статистике финансов организаций является создание информационной базы статистических показателей, характеризующих финансово-хозяйственную деятельность организаций, в полном объеме обеспечивающих потребности системы национальных счетов.

Одним из основных источников информации о финансово-хозяйственной деятельности организаций является годовая бухгалтерская отчетность, сбор которой постоянно увеличивается, и по итогам за 2017 год составил почти 20 тысяч.

В текущем году была продолжена работа по формированию статистической информации о деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, позволяющей получить сведения о финансовых, экономических, социальных и других показателях их деятельности, трансформированную для осуществления расчетов в системе национальных счетов, осуществлять оценку эффективности мер, направленных на их развитие, а также прогнозировать перспективы дальнейшего развития социально ориентированных некоммерческих организаций. 

Продолжается процесс модернизации статистики цен, направленный на создание более полной картины, отражающей ценовые процессы в различных секторах экономики и характеристики инфляционных процессов в экономике в целом, дальнейшее совершенствование методологической базы с последующим ее внедрением в статистическую практику, развитие технологий сбора и обработки данных.

С учетом изменений в ассортименте производимых и реализуемых товаров и услуг и потребительских предпочтений населения совместно с Департаментом экономического развития области проведена работа по актуализации наборов товаров и услуг для наблюдения за ценами на потребительском рынке и в производственном секторе.

По статистике труда, учитывая социальную значимость проблемы несвоевременной выплаты заработной платы, Белгородстат ведет постоянную работу по выявлению организаций, имеющих задолженность по заработной плате перед работниками. Положительному результату способствует тесное взаимодействие с Департаментом экономического развития Белгородской области; управлением по труду и занятости населения области; Управлением Федеральной налоговой службы по Белгородской области;  Управлением Пенсионного фонда по Белгородской области, Государственной инспекцией труда, Прокуратурой Белгородской области и Управлением Федеральной службы судебных приставов.

В условиях особого внимания к демографическим процессам многие показатели статистики населения являются целевыми и важнейшими индикаторами оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и управления всех уровней, поэтому глубокий и детальный анализ демографической ситуации является значимой частью работы Белгородстата.

Совершенствуется методологии сбора и обработки данных по естественному движению населения, проводилась организационная работа, связанная с переходом на получение с 1 октября 2018 года сведений о естественном движении населения органами государственной статистики (Росстатом) из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния посредством использования единой системы межведомственного взаимодействия.

Текущий учет миграционного движения населения, по-прежнему, осуществляется на основании первичных документов-форм, поступающих от территориальных подразделений по вопросам миграции УМВД РФ по Белгородской области.

В 2018 году одной из важнейших задач Белгородстата являлась своевременное подведение и официальное опубликование окончательных итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. 
В настоящее время органы государственной статистики приступили к подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. Одним из этапов этой масштабной работы стала Пробная перепись населения 2018 года, которая проводилась в 9 регионах России.

Одной из главных задач пробной переписи населения 2018 года являлось изучение готовности населения к предоставлению сведений о себе на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) в информационно-телеком-муникационной сети "Интернет".

Благодаря активной информационно-разъяснительной работе в  Интернет-переписи в нашем регионе приняли участие 1,5% населения, это первый результат в ЦФО и значительно выше средних показателей по России (0,8%) и ЦФО (0,7%).

В последнее время все большее значение уделяется проведению единовременных выборочных статистических наблюдений социальной направленности, результаты которых востребованы пользователями. 

В 2018 году Белгородстатом проведены значимые работы по социально-демографическим проблемам:

· выборочные статистические наблюдения доходов населения и участия в социальных программах;

· комплексное наблюдение условий жизни населения;

· по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей;

· рациона питания населения и др..

В сентябре-октябре 2018 года на территории области проведено единовременное Выборочное наблюдение поведенческих факторов, влияющих на состояние здоровья населения. 

В 2018 году продолжалась работа по проведению федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы.  
7 мая 2018 года опубликован новый майский указ Президента Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Перед Белгородстатом стоит новая задача по информационному наполнению мониторинга выполнения поставленных задач по направлениям: здравоохранение; образование; жилье и городская среда; экология; безопасные и качественные автомобильные дороги; производительность труда и поддержка занятости; наука; цифровая экономика; культура; малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы.

Новый вызов для российской статистики сегодня – цифровизация экономики и общественных процессов.  
Для решения этой задачи Росстатом инициировано создание Цифровой аналитической платформы предоставления статистических, административных данных и нормативно-справочной информации (НСИ). Основная цель – устранить избыточность отчетности и создать эффективную систему ее сбора.
В настоящее время Росстатом осуществлена модернизация Информационно-вычислительной системы  (ИВС) Росстата, позволившая улучшить систему сбора и обработки статистических данных, а также создать эффективную интегрированную систему защиты статистических информационных ресурсов от несанкционированного доступа.
Ведущим звеном процесса централизации статистического производства является внедрение с 2017 года Централизованной системы обработки данных (далее - ЦСОД). 
Функционирование ЦСОД тесно взаимосвязано с работой других компонентов ИВС Росстата, в частности с Автоматизированной системой ведения генеральной совокупности объектов федерального статистического наблюдения (далее – АС ГС ОФСН). Созданная система позволяет централизованно формировать согласованные каталоги хозяйствующих субъектов, представляющих первичные статистические данные, а также осуществляет поиск респондента в базе данных и производит выгрузку перечня форм федерального статистического наблюдения, по которому хозяйствующий субъект должен отчитаться в текущем году.

Необходимым условием для разработки официальной статистической информации является обеспечение высокого качества информационной основы федеральных статистических наблюдений - Статистического регистра. 

По данным государственной регистрации в Статистический регистр Белгородской области на 1 декабря 2018 года включено 35,6 тыс. юридических лиц и 48,7 тыс. индивидуальных предпринимателей. В процессе ведения Статистического регистра и поддержания его информационного фонда в актуальном состоянии в 2018 году было внесено около 500 тыс. изменений.

Для этой работы используются сведения из различных административных и других источников информации таких, как ФНС России, Росимущество, ФАС России, лицензирующие органы, Банк России, АО «Роснано» и других. Актуализация данных Статистического регистра осуществляется ежедневно в режиме онлайн. 

Уже в этом году начато формирование Единого реестра показателей и форм отчетности, исключающего их дублирование. 
По итогам 2018 года доля отчетности, представленной в Белгородстат  крупными, средними и некоммерческими предприятиями в электронном виде, составила 94,8%.  

В процесс постепенно вовлекаются и субъекты малого предпринимательства. По итогам за январь-октябрь 2018 года доля отчетности, представленной ими в электронном виде, составила 46%.

С ноября 2018 года Белгородстат осуществил переход на использование централизованного единого модуля приема отчетности от специализированных операторов связи (ЦЕМПОС).  ЦЕМПОС служит единой входной точкой для получения доступа в Единую систему сбора и обработки статистической информации ИВС Росстата. 
Для удобного использования функций ЦЕМПОС отделом информационных технологий Белгородстата был доработан и продолжает развиваться программный комплекс системы электронной отчетности Белгородстата (СЭО).

В настоящее время на региональном уровне обеспечивается ведение более 250 баз данных по различным направлениям статистики. На районном уровне подготовка данных осуществлялась в основном на базе программных средств ССО-район, позволяющих в режиме удаленной работы вводить отчёты, а также корректировать и контролировать статистические данные, поступившие через систему электронного сбора. В 2018 году с использованием возможностей ССО-район была организована работа районных подразделений по 106 формам статотчетности.
В соответствии с предложенной Росстатом технологической схемой системы сбора и обработки данных осуществлялись работы по загрузке информации в интегрированное хранилище данных регионального уровня (ХДРУ), в фондах которого размещено около 580 млн. значений показателей по 349 статистическим работам. 

Осуществлялось ведение и наполнение региональных баз данных, информационные фонды которых актуализируются в основном из эксплуатируемых в территориальном органе подсистем обработки и хранения данных статистической отчетности. В частности, отрабатывалась технология использования фондов региональной базы статистических данных (РБСД) при подготовке публикаций. В 2018 году в базу данных РБСД было загружено более 22,6 тыс. значений показателей, включая оперативные данные в районном разрезе. 
Важная роль в успешном выполнении Производственного плана статистических работ принадлежит специалистам Белгородстата в городах и районах области. Приоритетными задачами районных подразделений, как и прежде, являются: координация статистической деятельности на территории района в вопросах сбора статистической информации, взаимодействие с отчитывающимися организациями, выпуск статистических материалов для последующего их представления органам местного самоуправления, общественности и другим пользователям.
В текущем году продолжена работа с хозяйствующими субъектами по повышению качества предоставляемых сведений и укреплению отчетной дисциплины.
Эффективной формой повышения качества и достоверности статистической отчетности является обратная связь с респондентами: совещания, семинары. В 2018 году работники Белгородстата при участии специалистов органов власти области, местного самоуправления и учета организаций провели 64 совещания-семинара.

Работа по повышению отчетной дисциплины ведется постоянно, тем не менее, в соответствии со ст.13.19. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Белгородстатом по факту нарушения порядка представления форм федеральных статистических наблюдений за истекший период составлен 72 протокол на должностных лиц организаций, в 2017 году – 52 протокола. Общая сумма штрафов составила 1540 тыс. рублей. 
Обеспечение пользователей полной, достоверной и качественной информацией – важнейшая задача органов государственной статистики.

В рамках заключенных государственных контрактов, соглашений и по письменным запросам органов государственной власти области, местного самоуправления, судебных органов и других пользователей в установленном порядке предоставлено более 6 тыс. информационно-статистических материалов и справок.

За год специалисты Белгородстата подготовили 45 статистических сборников, 87 докладов, 28 аналитических материалов, 457 статистических бюллетеней.

Белгородстат в течение многих лет плодотворно и конструктивно взаимодействует с ассоциацией «Совет муниципальных образований Белгородской области», что позволяет эффективно применять статистические данные в работе органов местного самоуправления. Наша совместная деятельность направлена на достижение общих целей и выработку планов по реализации прогнозов и программ социально-экономического развития области.

Взаимодействие органов статистики с органами местного самоуправления ориентировано на отражение приоритетов и специфики развития, освещение текущей социально-экономической ситуации в муниципальных образованиях. Постоянно расширяется перечень выпускаемых изданий по муниципальной статистике. 
Значительную роль в работе по формированию информационных ресурсов и соответствующего инструментария для мониторинга социально-экономического развития муниципальных образований играет база данных "Показатели муниципальных образований".
База данных размещена на официальном сайте Росстата в свободном доступе. Региональный сегмент БД ПМО расположен на Интернет-портале Белгородстата также в свободном доступе. Количество показателей по нашей области составляет более 888,5 тыс. значений, что на 84,5 тыс. значений показателей больше по сравнению с 2017 годом. Отдельным разделом в базу данных включены находящиеся в ведении Росстата показатели для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

С целью оперативного информирования местных органов власти и управления осуществлялось наполнение фондов информационной системы Банк Готовых Документов (БГД), которая включает оперативную и долговременную информацию в региональном разрезе. С начала 2018 года в БГД "Статистика Белгородской области" было загружено 580 статистических публикаций.

В последнее время Белгородстат принимает активные меры по расширению круга пользователей статистической информации, получающих статистические издания в электронном виде. В этом направлении ведется кропотливая работа с нашими партнерами.

Белгородстат особое внимание уделяет вопросам обеспечения прозрачности и максимальной открытости для общества всех важных аспектов своей деятельности.

Продолжает свою работу созданный при Белгородстате Общественный совет под председательством Виктора Васильевича Овчинникова.  
В текущем году состав Общественного совета был обновлен, что позволяет нам привлекать все большее количество экспертов, ученых, представителей гражданского общества.

По итогам обсуждения актуальных вопросов статистики на заседаниях общественного совета  принимались конкретные практические рекомендации. Рассматривались вопросы полноты сбора первичной отчетности.

Члены Общественного совета принимают активное  участие в аттестационных комиссиях, заседаниях коллегий, круглых столах, различных конкурсных комиссиях, готовят научные издания, участвуют в научно-практических конференциях.

Одним из важнейших инструментов информационного взаимодействия с пользователями является Интернет-портал Белгородстата. 
Всего с начала года на Интернет-портале Белгородстата было опубликовано 1729 документов, организован доступ к базе данных показателей муниципальных образований (БД ПМО), к Центральной базе статистических данных (ЦБСД) и Единой межведомственной информационно-статистической системе (ЕМИСС). Общее количество обращений пользователей Интернета в текущем году превысило 255 тысяч. 
С 2019 года вводится в действие новый Интернет-портал. Вся структура текущего портала переносится на новую площадку, таким образом, не будут потеряны наработки предыдущих лет, но в то же время улучшится интерфейс и технология наполнения сайта.

Белгородстат в 2018 году продолжил работу по взаимодействию со средствами массовой информации, направленную на повышение доступности статистических данных для населения, информирование его по наиболее важным и актуальным вопросам социально-экономического развития области. 
За прошедший период опубликовано и передано в печатных и электронных СМИ, на радио и телевидении около 700 информационно-статистических сообщений.

За этими огромными цифрами стоит ежедневный, ответственный, высокопрофессиональный труд работников Белгородстата. 

На сегодняшний день на территории региона трудится 275 работников Белгородстата, средний возраст государственных служащих – 44 года, стаж работы в системе государственной статистики более 10 лет имеют 55% работников, доля молодёжи до 35 лет составляет 32,3 %.
В Белгородстате постоянно осуществляется координация и контроль формирования кадрового состава, прохождения государственной гражданской службы, дополнительного профессионального образования и внутриорганизационного обучения государственных служащих, а также соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

За последние годы в связи с проводимыми Росстатом мероприятиями по оптимизации численности работников было сокращено 22,6% должностей государственной гражданской службы и 17,6% работников, переведенных на новую систему оплаты труда.

В соответствии с законодательством в установленные сроки проводится аттестация гражданских служащих. 
Учитывая важность и перспективность работы с молодежью, в Белгородстате действует Совет молодых специалистов, усилия которого направлены на развитие творческого, научного, профессионального и культурного потенциала молодежи, формирование разностороннего подхода молодых специалистов к вопросам статистики и общественной жизни. 

С целью адаптации и содействия профессиональному росту молодых специалистов в Белгородстате создана система наставничества. 
Профсоюзный комитет Белгородстата работает в тесном контакте с администрацией и Советом молодых специалистов. Взаимопонимание и партнерские отношения – основа трудовых и социальных достижений.
Уделяется должное внимание работе по рассмотрению письменных обращений граждан, контролю соблюдения порядка рассмотрения обращений, анализу и обобщению содержащейся в них информации, проведению проверок состояния работы с обращениями граждан.  Всего в 2018 году поступило 326 обращений граждан. Обращения касались учета, демографии, отчетности. Все обращения граждан рассмотрены в установленные сроки.
Специалисты Белгородстата приняли участие в мобилизационной тренировке по плану Росстата и Всероссийской тренировке по гражданской обороне.

