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Отчет Территориального органа

Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области 

о работе с кадрами за 2018 год

В 2018 году одним из направлений деятельности Белгородстата было формирование и реализация кадровой политики в соответствии с требованиями Федерального закона  № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации". 

Постоянно осуществлялась координация и контроль за формированием кадрового состава, за прохождением государственной гражданской службы, дополнительным профессиональным образованием и внутриорганизационным обучением государственных служащих, а также за соблюдением требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

Конференции.

Руководство и специалисты Белгородстата, преподаватели и студенты высших учебных заведений Белгородской области в 2018 году приняли участие в научно-практических конференциях, организуемых Росстатом, его территориальными органами.

Участие (заочное) в Международной научно-практической конференции «Статистический анализ социально-экономического развития субъектов Российской Федерации» (март, г. Брянск);

Участие в Международной научно-практической конференции «Роль 
государственной статистики в развитии современного общества», посвященной 100-летию статистического органа Ивановской области (май, г. Иваново);

Участие (очное) руководителя Белгородстата О.С. Тарановой в 19-м заседании Статистического совета Национального статистического комитета Республики Беларусь и Федеральной службы государственной статистики (май-июнь, г. Великий Новгород);

Участие (очное) руководителя Белгородстата О.С. Тарановой и начальника отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды Шаповал Л.А. в совещании в Республике Крым по результатам подведения окончательных итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года (октябрь, г. Ялта);

Участие в Международной научно-практической конференции «От земской статистики к управлению большими данными», посвященной 160-летию со дня образования Ставропольского губернского статистического комитета (ноябрь, г. Ставрополь);

Участие (заочное) в V Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития государственной статистики в современных условиях» (декабрь, г.Саратов).
Повышение квалификации, работа с персоналом.

Качество статистической информации во многом зависит от уровня профессиональной подготовленности работников.

 В соответствии со статьей 62 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и индивидуальными планами профессионального развития государственных гражданских служащих в Белгородстате организовано непрерывное дополнительное профессиональное образование государственных служащих, направленное на повышение профессионального уровня (повышение квалификации, профессиональная переподготовка).

Основной формой обучения федеральных государственных гражданских служащих в 2018 году было дистанционное обучение с использованием интерактивных методов. В 2018 году прошли повышение квалификации с отрывом от производства по краткосрочным курсам 4 специалиста. 

Обучение через Интернет признано обучающимися очень удобной формой повышения квалификации. Лекционный материал изложен в доступной форме, легко усваивается, работники используют его для самообразования в рамках производственно-экономического обучения. 

В течение года проводилось внутриорганизационное производственно - экономическое обучение специалистов по актуальным направлениям совершенствования государственной статистики и отдельному плану учебы. Система такого профессионального образования в силу его ориентации на последние достижения в экономике, статистике, изменения в законодательстве позволяет оперативно доводить до сотрудников новые знания, что положительно сказывается на эффективности работы, разнообразии аналитических материалов. Всего по Плану внутриорганизационного производственно - экономического обучения работников Белгородстата проведено 405 занятий, из них 169 в учебном классе Белгородстата. Ежеквартально обучение проводится в учебном классе и для специалистов районных подразделений. 

Вместе с тем, для выработки у государственного гражданского служащего необходимых знаний, умений и навыков в территориальном органе разработаны индивидуальные планы профессионального развития государственных гражданских служащих. 

Производственно-экономическое образование и ведение индивидуальных планов профессионального развития государственных гражданских служащих позволило обеспечить рост уровня, как теоретических, так и практических знаний особенно среди молодых специалистов, их быструю адаптацию в трудовых коллективах, формирование навыков делового общения. 
Организационная структура Белгородстата включает 16 структурных подразделений, из них: 8 – отделов статистики, 3 - функциональных отдела, 2 - отдела государственной статистики в городах Белгородской области, 3 – отдела производственного и обслуживающего персонала, работающие по новой системе оплаты труда.

По состоянию на 29.12.2018 года кадровый состав Белгородстата характеризуется следующими данными: штатная численность 278 человек, из которых 186 являются государственными гражданскими служащими, численность работников, занимающих должности, не отнесенные к государственным, составляет 17 человек, а также 75 человек находятся на новой системе оплаты труда. В настоящее время средний возраст госслужащих составляет 45 лет.

Среди госслужащих имеют возраст свыше 60 лет - 15 человек, от 50 до 60 лет – 65 человек, от 30 до 50 лет - 83 человека, до 30 лет – 20 человек. Молодежь в возрасте до 35 лет составляет 32,3 %. Подавляющее большинство специалистов имеют большой практический опыт работы в статорганах: свыше 15 лет работают 86 человек. 57 % государственных служащих имеют стаж работы в системе госстатистики более 10 лет.
Высшее профессиональное образование имеют 178 (97,3 %) госслужащих.

Замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в течение года осуществлялось в соответствии с требованиями  Федерального закона № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» через проведение конкурсов в порядке, установленном постановлением  Правительства Российской Федерации  от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов»  и приказом Росстата от 13 августа 2018 г. № 498 «Об утверждении Порядка работы конкурсной комиссии для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и Методики проведения  конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики».

Так в 2018 году было проведено 3 заседания конкурсной комиссии с привлечением независимых экспертов. 

В целом за текущий период было принято 18 человек, уволено 16 человек.   Основной причиной увольнения является собственное желание. 

В течение 2018 года было организовано и проведено 3 заседания Аттестационной комиссии  по вопросам проведения аттестации гражданских служащих. В 2018 году прошли аттестацию 54 федеральных государственных гражданских служащих.

В течение 2018 года проведена работа по присвоению первых и очередных классных чинов государственным гражданским служащим: впервые – 10 специалистам, очередные – 16 специалистам,  проведен 1 экзамен по присвоению классных чинов специалистам по срочным служебным контрактам первые – 1 спец, очередные 4 спец.

С целью адаптации и содействия профессиональному росту молодых специалистов создана система наставничества. Наставничество рассматривается как разновидность индивидуальной работы с молодыми специалистами, закрепление за ними опытных наставников. Организация наставничества подчинена цели профессионального становления молодых специалистов, ускоренного процесса обучения основным навыкам профессии в период первого года работы, развития способности самостоятельно и качественно выполнять возложенные на него задачи по занимаемой должности, адаптации к корпоративной культуре, усвоения традиций и правил поведения в органах государственной статистики. В течение года наставники назначались из числа наиболее подготовленных и опытных работников, обладающих высокими профессиональными знаниями, коммуникативными навыками, имеющими системное представление о работе органов государственной статистики, на период первого года работы молодых специалистов. 
Система наставничества плодотворно влияет не только на молодых сотрудников, но и на самих наставников. Наставник, помогая менее опытному коллеге, обеспечивает преемственность лучшего в опыте работы. Начинает воспринимать молодого специалиста как своего ученика и перестает видеть в нем конкурента, чувствует свою востребованность как квалифицированного специалиста, оценивая собственные знания, навыки и умения. 
По завершению периода наставничества ежегодно проводится посвящение в профессию, в 2018 году посвящено 4 молодых специалиста. 2 специалиста были удостоены звания «Лучший наставник» года.
В 2018 году Совет молодых специалистов продолжил свою работу, осуществляя деятельность на основании Положения о Совете при Белгородстате, при поддержке руководства Белгородстата и в постоянном сотрудничестве с профсоюзным комитетом. 
Всего в территориальном органе трудятся 83 молодых специалиста в возрасте до 35 лет включительно. В Актив Совета молодых специалистов входит 9 специалистов - представителей отделов Белгородстата.
Молодежь Белгородстата активно участвует в общественной жизни территориального органа и за его пределами, что помогает их социальному, культурному, духовному и физическому развитию, расширяет возможности по достижению личного успеха, формирует такие ценности как коллективизм, взаимная требовательность, взаимовыручка, милосердие, ответственность и активность.
В 2018 году Актив СМС подготовил и провел следующие мероприятия:

- торжественное мероприятие ко Дню образования Белгородской статистики;

- праздник «Широкая масленица!»,

- мероприятие ко Дню защитника Отечества «Курс молодого бойца»,

- торжественное мероприятие ко Дню статистики.
Представители Совета и профсоюзного комитета от имени всего коллектива поздравили своих ветеранов с праздниками Днем Победы и 75-летием освобождения города Белгорода от немецко-фашистских захватчиков.

Традиционно коллектив Белгородстата присоединился к общегородской акции «Весенняя неделя добра» и областному благотворительному марафону «Теплым словом - добрым делом», направленному на поддержку детей, лишенных родительского тепла и ребят с ограниченными возможностями 
и Совет молодых специалистов организовал сбора средств для исполнения  детских новогодних желаний. 
Молодые специалисты активно сотрудничают с председателем Общественного совета при Белгородстате,  профессором, членом Союза журналистов России, писателем Виктором Васильевичем Овчинниковым, проводят совместные встречи, лекции.

Не первый год молодые мамы Белгородстата становятся участниками конкурса детских колясок «Первый экипаж», проводимого Управлением молодежной политики города Белгорода и этот год не стал исключением. 

По инициативе Актива молодые специалисты Белгородстата посетили выставки музея связи Белгородского филиала ПАО «Ростелеком», литературного и художественного  музеев.
Молодые специалисты принимали участие в выполнении нормативов Общероссийском движении «Готов к труду и обороне» и добились золотого знака отличия.
В 2018 году член Актива Совета молодых специалистов повысил квалификацию в школе молодого профсоюзного лидера Белгородской области  и получил сертификат IV Белгородского регионального форума работающей молодежи «ПРОФСКИЛЛ».
Большое значение для укрепления кадрового потенциала системы государственной статистики имеют поощрения за труд. В 2018 году ведомственными наградами Росстата были награждены  – 11 человек. 
Для создания творческой и ответственной обстановки в коллективе применялись формы нематериального стимулирования: вручение дипломов и переходящих вымпелов «за эффективность и результативность в профессиональной деятельности» по итогам работы структурных подразделений за 2018 год.

В 2018 году члены коллектива Белгородстата приняли участие в городском мероприятии «Волна памяти», посвященные 9 Мая и 22 июня.

Ветеранам статистики направляются поздравления к праздникам и в день рождения, в необходимых случаях оказывается помощь.
В Белгородстате функционирует библиотека, услугами которой пользуются не только специалисты Белгородстата, но и общественные деятели, журналисты, студенты, аспиранты, преподаватели высших учебных заведений Белгородской области. Она оснащена современной техникой, позволяющей пользователям в короткие сроки и наиболее полно получить необходимую информацию. Фонд библиотеки составляет более 3,5 тыс. экземпляров – это учебная и научная литература, статистические издания Росстата и Белгородстата, специальные и научно-популярные журналы. Специалисты Белгородстата и члены Общественного совета при Белгородстате проводят целенаправленную работу среди преподавателей и студентов высших учебных заведений области по популяризации статистики и расширению круга пользователей. 

Продолжил свою работу музей истории статистики, созданный с целью популяризация статистики в обществе, среди старшеклассников и студентов. В предметах, материалах и документах, представленных в экспозиции, отражена история становления и развития статистической службы Белгородской области. За прошедший год фонд музея пополнился новыми предметами: документами и атрибутами прошедшей в 2016 году Всероссийской сельскохозяйственной переписи, наградными знаками, канцелярскими принадлежностями и отличительными вещами переписчика. 

В рамках социального партнерства продолжилось плодотворное сотрудничество Белгородстата с коллективом музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». В отчетном году проведены совместные мероприятия, как в музее-диораме, так и в стенах Белгородстата, которые опубликованы на сайтах учреждений.

В мае 2018 года в Белгородстате состоялась презентация выставки фотокорреспондента Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Натальи Боде «Женское лицо войны».
Ко Дню работника статистики в июне 2018 года в Белгородстате открылась фотовыставки «Через года, через века – любовь к статистике храня!». На фотографиях запечатлены работники, стоявшие у истоков белгородской статистики, те, кто закладывал основу статистической летописи нашего региона. Многие из них являются родоначальниками трудовых династий, дети и внуки которых с честью и достоинством несут гордое звание «Статистик».
10 сентября 2018 года в Белгородстате состоялась встреча с Алексеем Александровичем Бондаренко – внуком Василия Павловича Кунченко (начальником Белгородского статистического управления в 1970-1982гг.).

Алексей Александрович руководствуется лозунгом: «Человек и его дело живут на земле до тех пор, пока жива память о них». Именно поэтому он бережно и кропотливо хранит и продолжает собирать историю своей семьи, которая живет в документах, фотографиях, вещах родных людей.

В дар музею Белгородстата Алексей Александрович передал интересные экспонаты – это фотографии разных лет, в том числе фото, сделанные во время работы в органах статистики и наградные листы старшего лейтенанта Василия Кунченко. Благодаря таким акциям по крупицам собирается история Белгородстата, эти экспонаты займут достойное место в нашем музее.
Специально к 75-летию со дня освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, 5 августа  состоялось торжественное открытие выставки – «Улицы Белгорода в именах». Выставка рассказывает о героях Великой Отечественной войны, отличившихся в боях за город, чьи имена сегодня увековечены в названиях улиц областного центра.

В декабре 2018 года в библиотеке представлена вниманию выставка, посвященная Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. В экспозиции представлены официальные печатные издания окончательных итогов переписи 2016 года Росстата и Белгородстата.
В рамках проекта «Эффективное муниципальное управление» в 2018 году Белгородстат продолжил информационно-разъяснительную работу совместно с ассоциацией «Совет муниципальных образований Белгородской области» среди специалистов администраций муниципальных районов и городских округов. 
В марте 2018 года Белгородстат провел семинар-совещание, целью которого было – проинформировать участников семинара о методике расчета численности населения, о предварительных итогах Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, а также обсудить актуальные вопросы формировании итогов по обороту розничной торговли Белгородской области. В работе семинара принимали участие представители Управления по вопросам миграции УМВД по Белгородской области, заместители глав муниципальных районов и городских округов по безопасности, руководители и специалисты структурных подразделений по экономическому развитию, АПК, потребительскому рынку администраций муниципальных районов и городских округов, представители профильных управлений и департаментов Белгородской области.

В ноябре 2018 года, в рамках этого же проекта, на базе Белгородстата состоялся обучающий семинар для специалистов структурных подразделений по экономическому развитию, финансам и бюджетной политики администраций муниципальных районов и городских округов Белгородской области. Участников семинара проинформировали о принципах построения системы показателей, организации сбора и обработки данных муниципальной статистики, об итогах разработки форм федерального статистического наблюдения № 1-МО «Сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования» и №1-МБ «Сведения об исполнении бюджета муниципального образования (местного бюджета)» за 2017 год.

Специалисты Белгородстата принимали участие в семинарах для начинающих и действующих предпринимателей «Азбука предпринимательства», организованных фондом поддержки малого и среднего предпринимательства Белгородской области совместно с ведущими университетами региона. Темами обсуждения были: «Статистика и малый бизнес», «Практикум предпринимательства в вопросах и ответах», «Коммерциализация инновационных бизнес проектов». На семинарах подробно освещались вопросы предоставления статистической отчетности в Белгородстат, о достоверности предоставленных сведений, ответственности за нарушение отчетной дисциплины, способах предоставления форм статистических наблюдений. Такие совещания в 2018 году были проведены в 10 районах области, а также 4 в областном центре.

Продолжалась работа по обеспечению полноты миграционного учета и повышению качества заполнения листков статистического учета мигрантов, соблюдению сроков их представления. Специалисты Белгородстата провели для специалистов территориальных подразделений по вопросам миграции УМВД России по Белгородской области 2 кустовых инструктивных семинара.

Информация о проведенных мероприятиях оперативно размещалась на сайтах Белгородстата, ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области», Фонде поддержки малого и среднего предпринимательства Белгородской области и администраций муниципальных образований.

Большую помощь администрации Белгородстата в работе по созданию благоприятного морально-психологического климата в коллективе и соблюдению условий труда оказывает первичная профсоюзная организация. Профсоюзный комитет при взаимодействии с работодателем реализует уставные цели и задачи профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза и социальных интересов членов их семей.
В постоянном внимании администрации и профсоюзной организации работа по созданию здоровых и безопасных условий труда работников, в соответствии с требованиями действующих нормативных правовых актов в области охраны труда и техники безопасности. Проведена специальная оценка условий труда на 26 рабочих местах, продолжает работу медицинский кабинет по оказанию медицинских услуг работникам Белгородстата, ежедневно проводятся занятия по несложной оздоровительной гимнастике.

Первичная профсоюзная организация объединяет в своих рядах 212 членов профсоюза, что составляет 76% всех работников Белгородстата.
Профсоюзный комитет состоит из 7 человек, включая председателя Совета молодых специалистов. Это обеспечивает слаженную деятельность профсоюзного комитета и Совета молодых специалистов.

Основные действия, направленные на сплочение и формирование корпоративного духа:

- проведение культурно-массовых мероприятий;

- формирование детских новогодних подарков и приобретение билетов на праздничные представления;
- кампания по оздоровлению сотрудников и детей сотрудников Белгородстата (санаторно-курортное лечение взрослых (2 человека) и детский отдых в летних оздоровительных лагерях (4 человека));

- участие в VI Спартакиаде трудовых коллективов Белгородской области, проводимой Белгородским областным объединением организаций профсоюзов.
Антикоррупционная деятельность.

Специфика государственной службы обусловливает ряд требований к государственному служащему. От него требуются прежде всего нейтральность, беспристрастность, строгая дисциплина, законопослушность. Его деятельность протекает в рамках нормативных правовых актов.
Деятельность Белгородстата по противодействию коррупции направлена на выполнение комплекса мероприятий включенных в План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области на 2018-2020 годы, утвержденный приказом Белгородстата от 15.08.2018 года № 134 и приведенный в соответствие с приказом Росстата от 02.08.2018 года № 475 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2018-2020 годы».

Организация контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных ведомственным планом противодействия коррупции, осуществляется планомерно и носит постоянный характер. 

 Для повышения эффективности механизмов урегулирования конфликтов интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушения в 2018 году была проведена работа по следующим направлениям:

1. Создана и работает Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области и урегулированию конфликта интересов. В 2018 году проведено 7 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены: 

- обращения бывших федеральных государственных гражданских служащих (далее – гражданский служащий) Белгородстата о даче согласия на замещение должности в организации. Всем обратившимся дали  согласие на замещение должности, так как в их должностные обязанности не входили функции государственного управления в отношении этих организаций;

- уведомления гражданских служащих Белгородстата о разрешении гражданскому служащему заниматься иной оплачиваемой деятельностью. Уведомления не содержали личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов;

- сообщения работодателей, заключивших трудовой договор с бывшими гражданскими служащими Белгородстата. По итогам заседаний Комиссия приняла к сведению информацию работодателей о заключении трудового договора на неопределенный срок с бывшими государственными гражданскими служащими Белгородстата, принятыми на работу. Конфликт интересов отсутствовал;

- актуализация Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области на 2019 год, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Федеральной службы государственной статистики, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - Реестр). По итогам заседания Комиссия приняла решение представить на рассмотрение и утверждение руководителю Белгородстата актуализированный Реестр;

- итоги выполнения Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области. По итогам заседания Комиссия приняла к сведению информацию о выполнении Плана в 2018 году.

2. В целях формирования у федеральных государственных гражданских служащих Белгородстата отрицательного отношения к коррупции регулярно:

- проводятся консультации;

- организовано ознакомление всех федеральных государственных гражданских служащих, а также граждан, впервые поступивших на государственную службу с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике; 

- проводится актуализация информации по вопросам противодействия коррупции на официальном Интернет-сайте Белгородстата;

- проводится актуализация информационного стенда по противодействию коррупции;

- в рамках производственно-экономической учебы организовано изучение антикоррупционного законодательства.

3. Для формирования нетерпимого отношения федеральных государственных гражданских служащих Белгородстата к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством РФ о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции, проводится работа по выявлению и профилактике коррупционных правонарушений, осуществляется комплекс организационных и разъяснительных мер по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Белгородстата ограничений и запретов. Ведется журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений и бланки талонов-уведомлений. За истекший период фактов поступления уведомлений не было.


4. В целях осуществления контроля за исполнением федеральными государственными служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы в соответствии с ч. 2 ст. 14 Федерального закона № 79- ФЗ: 

- проводится разъяснительная работа о порядке уведомления об иной оплачиваемой работе федеральных государственных гражданских служащих;

- на официальном Интернет-сайте Белгородстата, в разделе «Антикоррупционная деятельность», размещена форма уведомления;

- в локальной сети Белгородстата размещена информация о порядке уведомления об иной оплачиваемой работе и сама форма уведомления;

- все уведомления регистрируются в Журнале регистрации уведомлений об осуществлении иной оплачиваемой деятельности федеральными государственными гражданскими служащими Белгородстата;

- все уведомления рассматриваются на заседаниях Комиссии.

5. В целях повышения эффективности мер по предупреждению коррупционных правонарушений проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Белгородстатом своих функций.

В связи с внедрением системы мониторинга исполнения должностных обязанностей гражданскими служащими, включенными в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы Белгородстата, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  и  для  обеспечения   последовательного  его формирования, а также в целях осуществления единого подхода в Белгородстате ведется Реестр должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. Производится мониторинг должностных обязанностей государственных гражданских служащих, подверженных риску коррупционных проявлений, обеспечен контроль за их исполнением.

6. В целях соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими ограничений и запретов, а также требований к служебному поведению, установленных законодательством РФ по противодействию коррупции были проведены работы: 

- ознакомлены под роспись гражданские служащие с письмом Росстата о запрете дарить и получать подарки;

- ознакомлены гражданские служащие с методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки, при возникновении вопросов по заполнению Справок оказывалась методическая помощь;

- размещены на официальном Интернет-сайте Белгородстата форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также образцы ее заполнения;

- организован сбор сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, осуществлена проверка полноты и качества заполнения реквизитов Справок. Указанные сведения представлены гражданскими служащими в установленный срок;

- на официальном Интернет - сайте Белгородстата размещены сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Белгородстата, исполнение должностных обязанностей которых связано с коррупционными рисками, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера членов их семей за  период с 1 января по  31 декабря 2017 года, в соответствии с требованиями законодательства РФ.

- проведено обучение гражданских служащих Белгородстата по следующим темам:

- «О порядке предоставления федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и их проверке в соответствии с Указами Президента Российской Федерации и другими нормативными правовыми актами Росстата»;

- «Общие положения порядка предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- «Порядок заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- «Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на сайте Белгородстата»;

- «Об ответственности за непредставление или заведомо ложных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- «Осуществление проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения ограничений, запретов и требований к служебному поведению, предъявляемых к гражданским служащим, замещающим должности федеральной государственной службы в Белгородстате»;

- «Этика служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих»;

- «Противодействие коррупции в системе государственной гражданской службы».

7. В целях снижения коррупционных рисков:

- проведен анализ представленных гражданскими служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении гражданских служащих, включенных в Реестр должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками; 

- выполнена работа по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении  гражданских служащих, включенных в Реестр должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками и членов их семей.

Фактов непредставления гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не допущено.

В рамках выявления и систематизации причин и условий проявления коррупции в деятельности Белгородстата, мониторинга коррупционных рисков и их устранения выполняются следующие мероприятия:

- все нормативные правовые акты, проекты нормативных правовых актов Белгородстата с учетом мониторинга соответствующей правоприменительной практики в целях выявления коррупциогенных факторов и последующего устранения таких факторов изучаются и визируются специалистом административного отдела по правовым вопросам;
- при приеме на работу осуществляются запросы по проверке сведений об образовании, о наличии судимости, о наличии гражданства Российской Федерации.

В соответствии с п.2 ст. 16 Федерального закона от 27.07.2004 № 79 - ФЗ и исключения фактов принятия на государственную гражданскую службу граждан, лишенных права замещать должности федеральной государственной гражданской службы организовано взаимодействие с информационным центром ГУВД по Белгородской области по получению сведений о судимости.  

В Белгородстате ежеквартально на заседаниях коллегии рассматриваются вопросы по антикоррупционной деятельности. 
В целях повышения контроля исполнения документов, в том числе обращений граждан и юридических лиц, осуществления прозрачности документооборота используется единая система электронного документооборота СЭД, позволяющая осуществлять ведение учета и контроля исполнения документов.

В целях обеспечения доступа граждан и организаций к информации об антикоррупционной деятельности Белгородстата на официальном Интернет-сайте Белгородстата размещена информация об антикоррупционной деятельности, которая постоянно обновляется.

В течении 2018 года проводился онлайн-опрос граждан по вопросу оценки работы, проводимой в Белгородстате по противодействию коррупции в 2018 году. 

В целях создания системы обратной связи для получения сообщений о несоблюдении федеральными государственными гражданскими служащими ограничений и запретов, установленных законодательством РФ  государственной гражданской службе, а также о фактах коррупции организована работа «телефона доверия» с номером 8 (4722) 23-57-53. Осуществляется прием электронных сообщений на официальном Интерне-сайте Белгородстата, а так же установлен ящик в холле административного здания Белгородстата для письменных обращений граждан.

В Белгородстате предусмотрена экспертиза жалоб и обращений граждан, с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции. Фактов нарушений при исполнении должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими Белгородстата, подверженными коррупционному риску, не выявлено. Из УМВД России по Белгородской области, Управления Федеральной налоговой службы по Белгородской области, а также от граждан информации по фактам проявлении коррупции не поступало.

В целях недопущения возможности проявления коррупционных проявлений при личном контакте с гражданами при осуществлении государственных функций и оказании государственных услуг в своей деятельности Белгородстат руководствуется Административным регламентом предоставления Федеральной службой государственной статистики государственной услуги по предоставлению гражданам и организациям официальной статистической информации и Административным регламентом предоставления Федеральной службой государственной статистики государственной услуги по организации приема граждан, обеспечению своевременного и полного рассмотрения устных и письменных обращений граждан, принятию по ним решений и направлению ответов заявителям в установленный законодательством Российской Федерации срок.

Работе по рассмотрению письменных обращений граждан, контролю соблюдения порядка рассмотрения обращений, анализу и обобщению содержащихся в них информации, проведению проверок состояния работы с обращениями граждан в Белгородстате уделялось должное внимание.

Общее число обращений, поступивших в Белгородстат, составило 34. Поступившая корреспонденция свидетельствует о том, что наиболее острой для населения проблемой является проблема роста потребительских цен на товары и платные услуги населению, а также вопросы, связанные с перерасчетом пенсии. Анализ поступающих в Белгородстат обращений ежемесячно отражался на Интернет-сайте Белгородстата.

Руководителем Белгородстата в 2018 году проведены 2 приема граждан по поручению Президента Российской Федерации в приемной Президента Российской Федерации в Белгородской  области 16.05.2018 г.  и 14.11.2018 г.
Организация делопроизводства и обеспечение сохранности архивных документов в Белгородстате осуществлялась в соответствии с требованиями Инструкции по делопроизводству Федеральной службы государственной статистики и утвержденной номенклатуры дел. Номенклатура дел на 2019 г. разработана на основе Перечня документов, образующихся в процессе деятельности Белгородстата. В 2018 году сдано в государственный архив Белгородской области на постоянное хранение дел Белгородстата за 2002 год и ВПН-2002 в количестве 532 единицы хранения.
С помощью СЭД регистрировались документы, поступающие из центрального аппарата  и территориальных органов Росстата, аппарата полномочного представителя Президента РФ в Белгородской области, органов государственной власти Белгородской области, органов местного самоуправления, организаций. В системе СЭД в 2018 году зарегистрировано входящих 5204 документа.

Следует отметить работу по привлечению к административной ответственности. В соответствии со ст. 13.19 КоАП РФ подготавливались извещения, проекты протоколов, постановлений, представлений, а так же осуществлялся контроль за исполнением постановлений о наложении административных взысканий. За 2018 год рассмотрено с вынесением постановлений 72 дела на сумму наложенных штрафов 1540,0 тыс.  руб., взыскано штрафов  - 1595,9 тыс. руб.
В целях оптимизации затрат на содержание зданий и помещений проводился ежеквартальный мониторинг недвижимого имущества, находящегося в Белгородстате на праве оперативного управления, в безвозмездном пользовании и в аренде, а также ежемесячный мониторинг расходов финансовых средств на его содержание.

В целях ликвидации превышения установленных нормативов по занимаемым площадям и оптимизации расходов на коммунальные платежи и содержание зданий разработан комплексный план мероприятий по сокращению занимаемых площадей.

В соответствии с планом оптимизации площадей в 2018 году используемое Белгородстатом федеральное недвижимое имущество, закрепленное на праве оперативного управления сократилось:

- передано в оперативное  управление федеральной структуре – 163,2 кв.м., уменьшилась площадь арендованных помещений в районных подразделениях на 107,82 кв.м.

В настоящее время осуществляется передача недвижимого имущества из федеральной собственности в муниципальную собственность района, общей площадью 145,1 кв.м.
         Ежемесячно осуществлялся контроль за эффективностью использования финансовых средств на коммунальные услуги, услуги связи, оплату услуг в части административно-хозяйственного назначения и аренду. В соответствии с выделяемыми бюджетными средствами в течение года постоянно велась работа по заключению контрактов. В 2018 году заключено контрактов: 21 - на отпуск электроэнергии, 15 - на отпуск тепловой энергии (в т.ч. 1 – на горячее водоснабжение), 1 - на поставку природного газа, 18 – на отпуск холодной воды и водоотведение, 11 – на вывоз ТБО, 9 - на аренду помещений, 5 – на безвозмездное пользование.
Белгородстатом в 2018 году в соответствии с Планом-графиком были осуществлены 224 закупки путем:

-проведения электронных аукционов – 16;

-проведения запроса котировок - 13;

-у единственного поставщика – 195.

На сегодняшний день Белгородстат в полной мере придерживается установленных норм Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ при планировании, размещении информации о закупаемых товарах, работах и услугах для нужд Белгородстата и  выполнении обязательств по заключенным контрактам.
Руководитель Белгородстата                                                                О.С. Таранова
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