
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  ФОРМЫ  1-Т  (годовая)
«Сведения о численности и заработной плате работников за  2023 год»


Форма федерального статистического наблюдения № 1-Т (годовая) «Сведения о численности и заработной плате работников» утверждена приказом Росстата от 31.07.2023 № 360 для предоставления организациями сведений за 2023 год.
Форму федерального статистического наблюдения № 1-Т «Сведения о численности и заработной плате работников» заполняют юридические лица и их обособленные подразделения (кроме субъектов малого предпринимательства) всех видов экономической деятельности и форм собственности, по перечню организаций, определенному территориальным органом Росстата в субъекте Российской Федерации. 
Срок предоставления  в органы государственной статистики по месту нахождения организации с 1 по  31 января 2024 года.
По форме за отчетный период в случае отсутствия наблюдаемого явления респондент должен направить подписанный в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме). 
В представляемом отчете такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков. 
Бланк формы с указаниями по ее  заполнению и xml-шаблон можно найти на официальном сайте Росстата: https://rosstat.gov.ru/ в рубрике Главная/ Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/ Рынок труда/ форма 1-Т.
Информируем Вас о том, что нарушение порядка предоставления статистической информации влечет административную ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ. 
Отчет необходимо предоставить в электронном виде через специализированного оператора связи или систему WEB-сбора.  

