О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ФОРМЫ № 1-ДОД 
В 2024 ГОДУ

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (Белгородстат) сообщает, что в 2024 году Вам необходимо предоставить данные по форме федерального статистического наблюдения  № 1-ДОД «Сведения об организации, осуществляющей деятельность по дополнительным общеобразовательным программам для детей», утвержденная Приказом Росстата от 31 июля 2023г. №363. 
Форму предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства) и их обособленные подразделения всех форм собственности и ведомственной принадлежности, имеющие лицензию 
на дату составления отчета на «реализацию дополнительных общеобразовательных программ – дополнительных общеразвивающих программ» и/или на «реализацию дополнительных общеобразовательных программ – дополнительных предпрофессиональных программ»: 
- организации дополнительного образования детей, 
- дошкольные образовательные организации, 
- общеобразовательные организации, 
- профессиональные образовательные организации, 
- образовательные организации высшего образования,
- организации здравоохранения, социального обслуживания, науки, культуры, иные организации.
Убедительно просим перед заполнением сведений подробно изучить указания по заполнению формы федерального статистического наблюдения и руководствоваться ими.  
Отчет по форме составляется на конец отчетного года. Все показатели, приведенные в форме, должны соответствовать данным первичной учетной документации, имеющейся в организации. При заполнении формы должна быть обеспечена полнота заполнения и достоверность содержащихся в ней статистических данных. 
  В случае если организация не осуществляла деятельность
по дополнительному образованию детей за отчетный период, обязательно направление респондентом подписанного в установленном порядке отчета по форме, не заполненного значениями показателей («пустого» отчета). 
Во всех представленных отчетах такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах 
не должно указываться никаких значений данных, в т.ч. нулевых 
и прочерков. 
В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 г. №282 (ред. 
от 30.12.2020 г.) «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» сведения по форме необходимо передавать исключительно в электронном виде 
через специализированных операторов связи или через систему WEB-сбора. Подробную информацию по вопросам сдачи статистической отчетности в электронном виде можно получить на сайте Белгородстата: http://31.rosstat.gov.ru в разделе «Респондентам», в рубрике «Статистическая отчетность в электронном виде». 
Необходимо обязательно скачать новый бланк формы с указаниями 
по ее заполнению (код по ОКУД 0609565) через официальный сайт Белгородстата http://31.rosstat.gov.ru в разделе «Респондентам», «Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности», «Альбом форм федерального статистического наблюдения», выбирая период 2024 год.  
Информируем Вас о том, что нарушение порядка представления статистической информации влечет административную ответственность, установленную статьями 13.19 и 19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.  
Срок представления отчетов с 9 января 2024г. по 31 января 2024г.
