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СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области (далее – Белгородстат) по итогам конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы, проходившего 9 апреля 2024 года, сообщает, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур)  победителями конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:

- главного специалиста-эксперта отдела государственной статистики в городе Белгород признана Гаврилюк Елена Васильевна;
- ведущего специалиста-эксперта отдела статистики строительства, инвестиций, рыночных услуг и жилищно-коммунального хозяйства признана Павлюкова Ирина Владимировна;
- ведущего специалиста-эксперта отдела статистики строительства, инвестиций, рыночных услуг и жилищно-коммунального хозяйства признана Образцова Елена Владимировна;

- специалиста-эксперта отдела статистики населения и здравоохранения признана Саликова Оксана Николаевна;

- специалиста-эксперта отдела организации и проведения переписей и обследований признана Гордзий Алина Александровна;

- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики цен и финансов признана Солоухина Виктория Анатольевна.
По результатам конкурса победителям предложено прибыть в Белгородстат для заключения служебного контракта.

В связи с отсутствием необходимого количества кандидатов не состоялся конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы специалист-эксперт отдела статистики строительства, инвестиций, рыночных услуг и жилищно-коммунального хозяйства.
Документы кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены им по их письменному заявлению, направленному по адресу: 308009, г. Белгород,          ул. Попова, д. 20 (каб. 322) в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в архиве Белгородстата, после чего подлежат уничтожению.

