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1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ
Президент России Владимир Путин объявил о новых мерах поддержки семей с детьми — с 1 июня т.г. семьям с детьми от 3 до 16 лет выплатят по 10 000 рублей. И символично то, что 1 июня – День защиты детей, который ставит своей целью защитить их интересы.

По итогам Всероссийской переписи населения 2010 года численность детей в возрасте 0-17 лет составила 265,3 тыс. человек, или 17,3% в общей численности населения области.
Число семей, имеющих несовершеннолетних детей, составило по данным переписи населения 2010 года в Белгородской области 185 тысяч. При этом число семей с одним ребенком составило 132 тысячи, или 71,3% среди семей, имеющих несовершеннолетних детей, с двумя детьми – 45,9 тысячи, или 24,8%, с тремя и более детьми – 7,1 тысячи, или 3,8%.
Среди молодых супружеских пар (до 35 лет) основную долю также составили семьи с 1 ребенком – 54,3%; с 2-мя детьми – 21,5%; с 3-мя и более детьми – 2,6%. Доля молодых супружеских пар в возрасте до 35 лет, не имеющих детей, составила 21,6%, или более чем 1/5 часть от их общего числа.
Всероссийская перепись населения 2010 года показала, что среднее число родившихся в расчете на 1000 женщин составило 1451 ребенок, в том числе в городской местности на 1000 женщин приходится 1307 детей; в сельской местности – 1729 детей.
За время, прошедшее после Всероссийской переписи населения 2010 года численность детей в возрасте 0-17 лет выросла в области на 25,4 тыс. детей и составила по предварительным данным на 1 января 2020 года
290,7 тысячи. 
Доля детей в возрасте 0-17 лет в общей численности населения области также увеличилась и составила на 1 января 2020 года 18,8%.
Рост числа детей в возрастной структуре населения области обусловлен позитивными тенденциями, имевшими место на протяжении 10 лет, начиная с 2007 года, вследствие предпринятых правительством мер по стимулированию рождаемости (введение материнского капитала, развитие системы пособий в связи с рождением и воспитанием детей, обеспечение потребности семей в услугах дошкольного образования, доступность жилья для семей с детьми и т.п.).
Начиная с 2017 года в динамике показателей рождаемости в области, как и в стране в целом, вновь наметилась тенденция снижения числа родившихся, которая связана с вхождением в репродуктивный возраст малочисленных поколений женщин, родившихся в конце 90-х начале 2000-х годов.
За 2019 год в области родилось 13183 ребенка, что на 1,8 тысячи больше по сравнению с 1999 годом – периодом самой низкой рождаемости в области. Сложившийся в 2019 году общий коэффициент рождаемости составил 8,5 промилле против 7,6 промилле в 1999 году.
При этом число первенцев составило 5476 детей (41,5% в общем числе родившихся), вторых детей – 5246 (39,8%), третьих и более детей – 2439
(18,7%).
Однако по сравнению с 2018 годом в области родилось на 1134 ребенка меньше. Число родившихся первенцев по сравнению с 2018 годом снизилось на 402 ребенка, а число вторых и более детей стало на 732 меньше.
Поэтому сегодня главной задачей демографической политики и надеждой на увеличение численности детей остаются семьи, которые намерены заводить второго, третьего и последующих детей. 
Путь к решению проблемы – всесторонняя поддержка семей с детьми, повышение их благополучия, упрочение семейных устоев.
В Белгородской области вопросы демографической и семейной политики сегодня, как и в целом в РФ, входят в число первостепенной важности. Разработаны национальные проекты по основным направлениям социально-экономического развития. Реализуется региональный план мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, на 2018–2020 годы, утвержденный распоряжением Правительства Белгородской области от 10 сентября 2018 года № 476-рп.
Своевременное выполнение и в полном объеме поставленных задач позволит уже в ближайшее время улучшить демографическую ситуацию в регионе.
Актуализированные данные о численности и структуре населения, тенденциях в рождаемости, о размере семьи и количестве детей в семьях будут получены после проведения Всероссийской переписи населения. Ранее планировалось, что основной этап Всероссийской переписи населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в стране Росстат выступил с предложением перенести ее на 2021 год.
Всероссийская перепись населения пройдет с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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