Сельскохозяйственная микроперепись началась организованно

Сегодня, 1 августа, в восемь часов утра во всех районах и городских округах Белгородчины вышли на объекты 501 переписчик и 84 инструктора полевого уровня. Эта работа будет продолжаться до 30 августа включительно. Её цель – получить полную и объективную информацию о состоянии аграрного сектора экономики страны.
Полученные переписчиками со слов респондентов сведения являются конфиденциальными. В обезличенном виде они будут доступны только органам государственной статистики, их разглашение преследуется по закону.
После обработки и обобщения эти данные лягут в основу государственных решений, направленных на укрепление продовольственной безопасности России и улучшение качества жизни селян. Для этого необходимо максимальное участие в Сельскохозяйственной микропереписи жителей и сельхозпроизводителей региона. Только предоставив полные и достоверные сведения переписчикам, мы добьемся такого результата, который сможет оказать серьезное влияние на эффективность управления аграрной отраслью и ее государственной поддержки, позволит повысить качество социально-экономического прогнозирования развития сельского хозяйства. Государство рассчитывает, что россияне проявят сознательность и достойно исполнят свой гражданский долг.
По всем вопросам, возникающим в ходе проведения микропереписи, можно получить консультации, позвонив по телефону в Белгородстат:
23-57-55 ежедневно с 8 до 20 часов. 
Волнующие вопросы можно также направить в Белгородстат по электронной почте: p31_mail@gks.ru. 
Оперативная информация о ходе переписи размещается на официальном сайте Белгородстата по адресу: www.belg.gks.ru в разделе «Сельскохозяйственная микроперепись 2021 года».



[bookmark: _GoBack]
