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Пресс-выпуск

О численности населения Белгородской области на 1 января 2020 года

По утвержденной оценке численность населения Белгородской области 
на 1 января 2020 года составила 1549,1 тыс. человек и увеличилась за 2019 год 
на 1,7 тыс. человек, или на 0,1%.
Наряду с Москвой и Московской областью Белгородская область вошла в число 3-х регионов Центрального федерального округа, численность населения которых в 2019 году выросла. 
Доля населения области в общей численности населения Центрального федерального округа и Российской Федерации составляет 3,9% и 1,1% соответственно.
Сегодня среди регионов Центрального федерального округа по численности населения она находится после Москвы (12678,1 тыс. человек), Московской (7690,9 тыс. человек) и Воронежской (2324,2 тыс. человек) областей.
Численность городского населения увеличилась на 1,7 тыс. человек 
(на 0,2%) и составила 1045,5 тыс. человек.
Численность сельского населения сохранилась практически на прежнем уровне. За 2019 год она увеличилась на 7 человек и составила 503,6 тыс. человек.
Прирост численности населения за 2019 год отмечен на территории 
3 городских округов: г. Белгород и Яковлевского – на 0,4% в каждом и Грайворонского – на 0,3%, а также 3 муниципальных районов: Белгородского – на 3,7%, Прохоровского – на 1,2% и Красногвардейского – на 0,2%.
Снижение численности населения наблюдалось в прошедшем году на территории 6 городских округов и 10 муниципальных районов, наибольшее из которых отмечается в городских округах: Алексеевском – на 1,1%, и Шебекинском – на 0,9%, а также в муниципальных районах: Ивнянском – 
на 2,1%, Вейделевском – на 1,8%, Красненском – на 1,7%, Волоконовском и в Корочанском – на 1,3% в каждом.
Среди городских населенных пунктов области рост численности населения в 2019 году отмечен в 5 городах: Бирюч на – 2,9%, Грайворон – на 1,0%, 
Белгород – на 0,4%, Строитель – на 0,3% и Старый Оскол – на 0,1%, а также 
в 7 поселках городского типа: Северный – на 4,6%, Разумное – на 3,9%, Прохоровка – на 1,1%, Ракитное – на 0,5%, Томаровка – на 0,4%, Маслова Пристань и Пролетарский – на 0,3% в каждом.
На территории 6 городов и 11 поселков городского типа отмечается снижение численности населения, среди которых наибольшее в городах: 
Короча – на 1,3%, Шебекино – на 1,1% и Алексеевка – на 1,0%, а также в поселках городского типа: Пятницкое и Ивня – на 2,0% в каждом, Октябрьский – на 1,9%, Вейделевка – на 1,8% и Яковлево – на 1,7%.
Численность сельского населения за прошедший год увеличилась в городских округах: Яковлевском – на 0,8% и в Грайворонском – на 0,1%; а также в муниципальных районах: Белгородском – на 3,9% и в Прохоровском – на 1,2%.
Снижение численности сельского населения в 2019 году наблюдалось на территории 6 городских округов и 11 муниципальных районов, среди которых наибольшее в городских округах: Алексеевском – на 1,4% и Губкинском – на 1,1%, а также в муниципальных районах: Ивнянском – на 2,1%, Вейделевском и Волоконовском – на 1,9% в каждом и в Красненском – на 1,7%.
Прогноз изменений численности и структуры населения является неотъемлемой частью характеристики демографической ситуации. 
Последние данные расчетов Федеральной службы государственной статистики (Росстата) предположительной численности населения до 2035 года по трем вариантам (низкий, средний, высокий) осуществлены на основе оценки численности постоянного населения субъектов Российской Федерации по полу и возрасту по состоянию на 1 января 2019 года. 
Сценарии учитывают особенности динамики процессов в субъектах Российской Федерации, мировые закономерности эволюции рождаемости, смертности и миграции, влияние социально-экономической ситуации на ход демографических процессов.
Как наиболее вероятный исход, рассматриваются результаты прогноза, представленные в среднем варианте. 
По среднему варианту прогноза численность населения области продолжит свой рост до 2023 года, а затем будет медленно снижатья и составит на 1 января 2033 года 1544,4 тыс. человек. В дальнейшем численность населения области снова начнет расти и составит на 1 января 2036 года 1546,8 тыс. человек.
Перепись населения является первоисточником сведений о населении. Предстоящая перепись населения уточнит данные текущей оценки численности населения, а также подтвердит, или опровергнет имеющиеся данные демографического прогноза.
Всероссийская перепись населения пройдет с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
Ранее планировалось, что основной этап Всероссийской переписи населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в стране Росстат выступил с предложением перенести ее
на 2021 год.
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