О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ФОРМЫ №1-ТОРГ  

ЗА 2023 ГОД
Форму №1-ТОРГ  «Сведения о продаже товаров организациями оптовой и розничной торговли» за 2023 год, утвержденной Приказом Росстата от 31.07.2023 №364  предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), филиалы и обособленные подразделения, осуществляющие оптовую торговлю, розничную торговлю, оптовую и розничную торговлю автотранспортными средствами, мотоциклами и их ремонт  по списку, размещенному на сайте Белгородстата:  https://31.rosstat.gov.ru в разделе «Респондентам» (подраздел «Информация для респондентов», рубрика «Поиск форм по ИНН») и согласно Указаний по заполнению, размещенных на бланке формы. 
Бланк формы (код по ОКУД 0614004) размещен в рубрике «Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности» /Альбом форм федерального статистического наблюдения», электронный шаблон в формате XLM-файла,  находится в рубрике «Статистическая отчетность в электронном виде».
Срок  предоставления формы №1-ТОРГ  - с 7 по 17 февраля 2024 года. 
Сообщаем о необходимости обязательного предоставления сведений в электронном виде  через специализированных операторов связи или через систему WEB-сбора на основании   ФЗ от 30 декабря 2020 г. № 500-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 30 июня 2021 г. № 1104 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части уточнения отдельных полномочий по осуществлению официального статистического учета и порядка предоставления первичных статистических данных».

Обращаем внимание, что разработка формы осуществляется в общероссийской системе ЦСОД, где строго регламентированы сроки приёма сведений. Респонденты обязаны контролировать получение протоколов о принятии или отвержении отчетов.  В случае получения отрицательного протокола необходимо, в соответствии с приведенным перечнем ошибок, оперативно внести исправления и передать корректировочный отчет.  

Для сведения сообщаем, что нарушение порядка представления статистической информации влечет административную ответственность, установленную статьёй 13.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.

По техническим вопросам просим обращаться по тел. (4722) 23-57-19, по вопросам заполнения формы – по тел.(4722) 23-57-16.
